


УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ 
ПРАВНИ ФАКУЛТЕТ У НИШУ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ИЗВЕШТАЈ 
о раду Правног факултета Универзитета у Нишу 

за 2024. годину 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ниш, јануар 2025. 
 



 2 

 
 

УВОД 
 

1. АКТИВНОСТИ НА ОРГАНИЗАЦИЈИ И ИМПЛЕМЕНТАЦИЈИ 
АКРЕДИТОВАНИХ СТУДИЈСКИХ ПРОГРАМА  

2. ОБРАЗОВНА ДЕЛАТНОСТ 
3. НАУЧНО-ИСТРАЖИВАЧКИ И СТРУЧНИ РАД 
4. ИЗДАВАЧКА ДЕЛАТНОСТ 
5. ОБЕЗБЕЂИВАЊЕ КВАЛИТЕТА 
6. МЕЂУФАКУЛТЕТСКА, МЕЂУУНИВЕРЗИТЕТСКА, МЕЂУНАРОДНА И 

ОСТАЛИ ВИДОВИ САРАДЊЕ 
7. САРАДЊА СА СТУДЕНТСКИМ ПАРЛАМЕНТОМ И СТУДЕНТСКИМ 

ОРГАНИЗАЦИЈАМА 
8. РЕАЛИЗАЦИЈА ПЛАНА ЗА УНАПРЕЂЕЊЕ РОДНЕ РАВНОПРАВНОСТИ 

НА ПРАВНОМ ФАКУЛТЕТУ У НИШУ 
9.  РАД СЕКРЕТАРИЈАТА  
10. ИНВЕСТИЦИОНА ИЗГРАДЊА, ОПРЕМАЊЕ И OДРЖАВАЊЕ  

 
 
 
ПРИЛОГ 1: ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ОДБОРА ЗА КВАЛИТЕТ  

 
ПРИЛОГ 2: ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ЦЕНТРА ЗА ПРАВНА И ДРУШТВЕНА 

ИСТРАЖИВАЊА 
 

ПРИЛОГ 3: ИЗВЕШТАЈ О РАДУ КОМИСИЈЕ ЗА ДОКТОРСКЕ И МАСТЕР 
СТУДИЈЕ 

ПРИЛОГ 4: ИЗВЕШТАЈИ О РАДУ КАТЕДАРА 
 

ПРИЛОГ 5: ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ЦЕНТРА ЗА ПУБЛИКАЦИЈЕ  
 

ПРИЛОГ 6: ИЗВЕШТАЈ О РАДУ РЕДАКЦИЈЕ ЧАСОПИСА „ЗБОРНИК 
РАДОВА ПРАВНОГ ФАКУЛТЕТА У НИШУˮ 
 

ПРИЛОГ 7: ИЗВЕШТАЈ О РАДУ РЕДАКЦИЈЕ ЧАСОПИСА „ПРАВНИ 
ХОРИЗОНТИˮ 

ПРИЛОГ 8:  ИЗВЕШТАЈ О РАДУ РАЧУНАРСКО-ИНФОРМАЦИОНОГ 
ЦЕНТРА  
 

ПРИЛОГ 9: ИЗВЕШТАЈ О АКТИВНОСТИМА ФАКУЛТЕТА У ОКВИРУ 
МРЕЖЕ ПРАВНИХ ФАКУЛТЕТА ЈУГОИСТОЧНЕ ЕВРОПЕ 



 3 

(SEELS) 
 

ПРИЛОГ 10: ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ЦЕНТРА ЗА МЕЂУНАРОДНО ПРИВАТНО 
ПРАВО ХАШКИХ КОНВЕНЦИЈА 

ПРИЛОГ 11: ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ЦЕНТРА ЗА ЈАВНЕ ПОЛИТИКЕ 
ЕВРОПСКЕ УНИЈЕ 

ПРИЛОГ 12:  ИЗВЕШТАЈ О МЕЂУНАРОДНОЈ САРАДЊИ 
ПРИЛОГ 13: ИЗВЕШТАЈ О РАДУ СТУДЕНТСКОГ ПАРЛАМЕНТА 

 
ПРИЛОГ 14: ИЗВЕШТАЈ О РАДУ СЕКРЕТАРИЈАТА ФАКУЛТЕТА  

 
ПРИЛОГ 15: ИЗВЕШТАЈ О СПРОВОЂЕЊУ ПЛАНА УПРАВЉАЊА 

РИЗИЦИМА ОД ПОВРЕДЕ ПРИНЦИПА РОДНЕ 
РАВНОПРАВНОСТИ 

 
УВОД 

 
Правни факултет Универзитета у Нишу, у претходној години, радио је на реализацији 

активности предвиђених Годишњим програмом рада за 2024. годину. Извештаји о раду тела 
у саставу организационих јединица Факултета показују да су кључне активности Факултета, 
предвиђене Годишњим програмом рада за 2024. годину, реализоване на задовољавајући 
начин и у складу са постављеним циљевима. 

На Факултету је током 2024. године спроведен избор наставника и сарадника у виша 
звања, што је допринело кадровском јачању институције. У том периоду у звање редовни 
професор изабрани су проф. др Александар Ђорђевић и проф. др Душица Миладиновић 
Стефановић, у звање ванредни професор изабрана је проф. др Милица Вучковић и у звање 
сарадника у настави изабране су Невена Стаменковић Павловић и Анђела Трајковић. 

Током 2024. године због одласка у старосну пензију престао је радни проф. др 
Драгану Јовашевићу, а два наставника у звању редовни професор споразумно су раскинула 
радни однос (проф. др Невена Петрушић и проф. др Предраг Димитријевић). Због одласка у 
старосну пензију престао је радни однос и Љиљани Антић запосленој у Секретаријату 
Факултета. 
 
 

1. АКТИВНОСТИ НА ОРГАНИЗАЦИЈИ И ИМПЛЕМЕНТАЦИЈИ 
АКРЕДИТОВАНИХ СТУДИЈСКИХ ПРОГРАМА  

 
Правни факултет Универзитета у Нишу је у 2024. години наставио имплементацију 

свих акредитованих студијских програма. На све четири године основних академских 
студија настава и остале активности су извођене према Студијском програму из 2013. године 
и 2020. године. На мастер академским студијама права настава је извођена према Студијском 
програму мастер академских студија права – општи смер, Студијском програму мастер 
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академских студија права – смер унутрашњих послова и Студијском програму право и 
информационе технологије. На свим годинама докторских студија настава је извођена према 
Студијском програму докторских академских студија права из 2013. године и 2021. године. 
Такође, реализована је и образовна делатност на Студијском програму специјалистичких 
струковних студија из 2020. године. 
 

2. ОБРАЗОВНА ДЕЛАТНОСТ 
 

Фебруара 2024. године отпочеле су припреме за упис 65. генерације студената на 
основне студије права, односно седамнаесте које се реализују по “болоњском” систему, као 
и за упис студената на мастер и докторске академске студије права. Јуна месеца 
организована је припремна настава за полагање пријемног испита из Српског језика и 
Историје.  

У складу са одредбама Заједничког конкурса Универзитета у Нишу, Факултет је 
збирно у сва три уписна рока уписао за школску 2024/2025. годину, следећи број студената: 

– у прву годину основних академских студија права уписана су 282 студента чије се 
образовање финансира на терет буџета и 20 студенaта који плаћају школарину, 

– у прву годину специјалистичких струковних студија права уписано је 20 студената 
који плаћају школарину, 

– у прву годину мастер академских студија права на општем смеру уписано је 15 
студената на терет буџета и 42 који плаћају школарину, на смеру унутрашњих послова 5 
студената на терет буџета и 14 који плаћају школарину, а на смеру право и информационе 
технологије 5 студената на терет буџета и 11 који плаћају школарину, 

– у прву годину докторских академских студија права уписана су 3 студента на терет 
буџета и 11 који плаћају школарину. 

За студенте свих година основних академских студија, настава у пролећном семестру 
школске 2023/2024. и у јесењем семестру школске 2024/2025. године, организована је у 
складу са акредитованим студијским програмима и реализована сагласно Плану извођења 
наставе и плановима рада на предметима. 

Комисија за докторске и мастер студије била је ажурна, тако да су сви захтеви 
студената докторских и мастер студија из надлежности Комисије решавани благовремено. 

Седнице Наставно-научног већа су редовно одржаване, тако да су питања везана за 
организацију свих степена студија из надлежности тог органа правовремено разматрана. 

Ради повећања транспарентности докторских и мастер студија, на сајту Факултета су 
постављене одбрањене докторске дисертације и мастер радови. 

У циљу олакшања испуњавања одређених административних обавеза студената и 
боље финансијске контроле, студенти поред електронске пријаве испита могу електронским 
путем вршити избор опционих предмета, имати увид у свој студентски картон, проверити 
износ школарине коју дугују, вршити различита анкетирања, итд. Како би студенти могли 
што боље да користе електронски студентски сервис, у холу испред амфитеатра редовно се 
одржава пет инфо рачунара. 
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На Факултету је током 2024. године дипломирао 141 студент на основним 
академским студијама права по новим студијским програмима (из 2008, 2011. и 2013), као и 
8 студенaтa који су студирали по старим наставним плановима. Поред тога, на Факултету је 
протекле године одбрањенo 59 завршних мастер радова, 4 докторске дисертације и 12 
специјалистичких радова. 

Реализација Програма „Заврши започетоˮ, започета 2022. године, у складу са 
одлукама надлежних органа Факултета, настављена је и у 2024. години.  

Поред реализације студијских програма, Факултет је и током 2024. године наставио 
да реализује и унапређује неформалне облике образовања кроз курс реторике, правне 
клинике и слично. 

Студенти нашег Факултета су и у 2024. години остварили запажене успехе на 
националним и међународним такмичењима, од којих издвајамо: 

- „Осуди дискриминацију” освојено је прво место на писаном делу такмичења и 
треће место у генералном пласману; 

- У симулацији крвичног поступка, организованој од стране Правног факултета у 
Источном Сарајеву, освојено је треће место, док је у појединачном пласману 
освојено прво место за најбољег тужиоца и најбољег сведока; 

- XVIII Регионално moot court такмичење освојено је друго место у писаној фази 
такмичења; и 

- XVI Moot court такмичење „Бранко Маринковић” освојено је прво место. 
 
 

3. НАУЧНО-ИСТРАЖИВАЧКИ И СТРУЧНИ РАД 
 

Научно-истраживачки рад обухватио је индивидуални и колективни научно-
истраживачки и стручни рад наставника и сарадника.  

Научно истраживачки рад на Факултету обављан је према Програму 
научноистраживачког рада Правног факултета Универзитета у Нишу за период 2020-2025. 
године, Програму развоја научноистраживачког подмлатка на Правном факултету 
Универзитета у Нишу за период 2020-2025. године,  Годишњим програмом и планом рада 
Центра за правна и друштвена истраживања Правног факултета Универзитета у Нишу за 
2024. годину и Планом научног и стручног усавршавања научног подмлатка Правног 
факултета Универзитета у Нишу за школску 2023/24. годину. 

Јула 2024. године окончан је рад на пројекту „Правна клиника за управно правоˮ и од 
стране ГИЗ-а у потпуности је прихваћен коначни извештај о релаизацији пројекта. 

У току 2024. године настављена је реализација научног пројекта „Одговорност у 
правном и друштвеном контексту”, чији носилац је Правни факултет Универзитета у Нишу, 
а руководилац пројекта је декан проф. др Небојша Раичевић. 

Јула 2024. године започела је реализација двогодишњег пројекта „Људска права и 

политика управљања границама − поређење Србије и Аустрије” (Human Rights and border 
policies – a comparison of Serbia and Austria), бр. 337-00-216/2023-05/211, који финансира 
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Министарство науке, технолошког развоја и иновација РС, а чији руководилац је проф. др 
Маја Настић. 
 У оквиру Универзитета у Нишу, Правни факултет у Нишу један је од учесника у 
Еразмус+ пројекту, Жан Моне модулу, „Дигитална трансформација и људска права: ЕУ 
перспектива” (Digital transformation and human rights: EU perspective − DIGIRIGHTS), бр. 
101175695. Координатор модула је проф. др Маја Настић. 

У току 2024. године настављен је научноистраживачки рад на тему „Заштита људских 
и мањинских права у европском правном простору”, који је финансирало Министарство 
науке, технолошког развоја и иновација Републике Србије, у складу са Уговором о 
реализацији и финансирању научноистраживачког рада НИО у 2024. години, евиденциони 
број 451-03-65/2024-03/200120 од 05.02.2024. године. 

У току 2024. године на Факултету је одржан већи број предавања, семинара, вебинара 
и радионица у којима су учествовали и експерти из других научних иституција. 

На Правном факултету у Нишу 19. и 20. априла 2024. године одржана је међународна 
научна конференција под називом „Правни принципи у савременом праву”. 

Зборник радова Правног факултета у Нишу је у 2024. години и даље у категорији М51 
која се вреднује са три поена. Овај часопис доступан је у електронским базама EBSCO, 
HeinOnline, DOAJ, CEEOL и ERIH Plus. 

И током 2024. године сви радови објављени у Зборнику радова Правног факултета у 
Нишу, почев од 1962. године, скенирани су и постављени на сајт Факултета, чиме је 
омогућен електронски приступ сваком појединачном раду и његово преузимање. 

Извештај о раду редакције часописа „Зборник радова Правног факултета у Нишуˮ 
налази се у прилогу овог Извештаја. 

Часопис „Правни хоризонти” добио је категорију М53, која се вреднује са једним 
поеном. Часопис је од 2024. године индексиран у бази HeinOnline. Извештај о раду редакције 
часописа „Правни хоризонти” налази се у прилогу овог Извештаја.  

Током 2024. године, Центар за правна и друштвена истраживања Правног факултета у 
Нишу непосредно је реализовао, односно допринео у реализацији планираних активности на 
усавршавању научно-истраживачког и стручног рада запослених на Факултету, а Извештај о 
раду Центра за правна и друштвена истраживања дат је у прилогу и чини саставни део овог 
Извештаја.  

Наставници и сарадници Факултета објавили су велики број књига и чланака који су 
регистровани у бази у Е-наука.  

Неколико наставника учествовало је у програмима међународне мобилности. 
Факултет је крајем 2024. године започео процес припреме материјала за акредитацију 

Факултета као научно-истраживачке организације, као и припрему документације по Јавном 
позиву за учешће у средствима Министарства науке, технолошког развоја и иновација у 
2025. години. 

 
 

4. ИЗДАВАЧКА ДЕЛАТНОСТ 
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Током 2024. године, под окриљем Центра за публикације, објављена су три уџбеника, 
три монографије, шест сродних публикација, три свеске часопоиса „Зборник радова Правног 
факултета у Нишу” и две свеске часописа „Правни хоризонти”. 

Предузете су активности на иновирању дела платформе НБС – електронски обавезни 
примерак за публикације чији је издавач Правни факултет Универзитета у Нишу, како би се 
унели недостајући подаци о публикацијама издатим пре 2022. године. 

Почев од 2024. године радови који се објављују у тематским зборницима чији је 
издавач Правни факултет Универзитета у Нишу имају doi бројеве  преко платформе Zenodo, 
што би требало да допринесе промоцији и бољој видљивости резултата 
научноистраживачког рада наставника и сарадника Факултета.  

Подаци о објављеним публикацијама и осталим активностима Центра за публикације 
налазе се у Извештају о раду Центра, који је саставни део овог Извештаја.  
 
 

5. ОБЕЗБЕЂИВАЊЕ КВАЛИТЕТА 
 
 Током 2024. године настављене су активности Факултета усмерене на обезбеђивање 
квалитета у наставним, научним и другим пратећим активностима. Као и ранијих година, 
главни носиоци тих активности су били Одбор за квалитет, Комисија за праћење и 
унапређивање студирања и Комисија за односе са студентима. 
 Одбор за квалитет одржао је 7 седница током 2024. године. Одбор за квалитет усвојио 
је извештаје о реализацији наставе, резултатима на испитима, извештаје о резултатима 
студентских анкета (о вредновању педагошког рада, квалитету уџбеника...). Током 2024. 
године усвојено је седам извештаја о самовредновању (Извештај о самовредновању 
установе, Извештај о самовредновању основних академских студија права, Извештај о 
самовредновању специјалистичких струковних студија права, Извештај о самовредновању 
студијског програма докторских академских студија, Извештај о самовредновању студијског 
програма мастер студија – општи смер, Извештај о самовредновању студијског програма 
мастер студија – смер унутрашњи послови и Извештај о самовредновању студијског 
програма мастер студија – смер право информационе технологије). 
 Извештај о раду Одбора за квалитет дат је у прилогу и чини саставни део овог 
Извештаја.  
 Правни факултет је у складу са одредбама Закона о слободном приступу 
информацијама од јавног значаја и Упутства за израду и објављивање Информатора о раду 
органа јавне власти, у законом предвиђеном року, израдио и наставио са ажурирањем 
Информатора о раду Факултета.  
 

6. МЕЂУФАКУЛТЕТСКА, МЕЂУУНИВЕРЗИТЕТСКА, МЕЂУНАРОДНА И 
ОСТАЛИ ВИДОВИ САРАДЊЕ 

 
Правни факултет Универзитета у Нишу је у 2024. години наставио са активностима у 

циљу остваривања међуфакултетске, међууниверзитетске, међународне и осталих видова 
сарадње. 
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Детаљни преглед пројеката у којима су учествовали наставници, сараданици и 
студенти Правног факултета Универзитета у Нишу налази се у прилогу извештаја. 
 Током 2024. године, закључено је више споразума о сарадњи између Правног 
факултета у Нишу и: 
 Института за међународну политику и привреду у Београду; 
 Адвокатске коморе Ниш – реализација пројекта Мобилна правна клиника; 
 УСАИД-ом („Правда за све”; 

 Базом часописа „William S. Hein & Co. Inc.” о укључивању часописа „Правни 
хоризонти“ у ту базу; 
 Агенцијом „Bejing Zhongsai Education Technology” о сарадњи ради уписивања на 
студије кандидата из Народне Републике Кине, и  
 Основним судом у Пироту којим је утврђено више заједничких активности у циљу 
унапређења правне науке, образовања и професионалног усавршавања, укључујући  сарадњу 
на заједничким научним и стручним скуповима, учешће у истраживачким пројектима од 
обостраног интереса и обављање сручне праксе студената. Институтом за 
правноекономска истраживања и образовање „ЈУРИДИКА ПРИМА” из Скопља, Северна 
Македонија; 
 

Такође, закључен је и Уговор о донацији између Правног факултета Универзитета у 
Нишу и Адвокатске канцеларија Нешић Слободана, са седиштем у Врању. Предмет Уговора 
је уплата донације у сврху награђивања победника на традиционалном такмичењу у 
беседништву студената Правног факултета Универзитета у Нишу. Вредност донације је 
120.000,00 динара. 
 
 
 

7. САРАДЊА СА СТУДЕНТСКИМ ПАРЛАМЕНТОМ 
И СТУДЕНТСКИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА 

 
 Током 2024. године одржавани су редовни састанци са представницима Студентског 
парламента и студентских организација, како би се на адекватан начин одговорило 
потребама студената и пружила адекватна подршка планираним активностима.  
 Извештај о активностима Студентског парламента налази се у прилогу и чини 
саставни део овог Извештаја. 
 
 

8. РЕАЛИЗАЦИЈА ПЛАНА ЗА УНАПРЕЂЕЊЕ РОДНЕ РАВНОПРАВНОСТИ НА 
ПРАВНОМ ФАКУЛТЕТУ У НИШУ 
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 Током 2024. године, а у складу са Планом управљања ризицима од повреде принципа 
родне равноправности, спроведене су и реализоване посебне мере у циљу спречавања и 
отклањања ризика који су дефинисани поменутим Планом.  

 Извештај о спровођењу Плана управљања ризицима од повреде принципа родне 
равноправности налази се у прилогу, као саставни део овог Извештаја. 

 
 

9. РАД СЕКРЕТАРИЈАТА 
 
 Запослени у Секретаријату Факултета обављали су послове из круга своје 
надлежности, у складу са Статутом Факултета и другим општим актима Факултета. 

Као најважније нормативне акте усвојене или измењене у 2024. години издвајамо: 
Правилник о јавним набавкама, Правилник о управљању сукобом интереса, Одлука о 
изменама Статута, Правилник о изменама и допунама Правилника о систематизацији радних 
места, Правилник о изменама и допунама Правилника о докторским академским студијама, 
Правилник о службеним путовањима, Правилник о начину евидентирања и чувања архивске 
грађе, Правилник о чувању електронске архиве, Правилник о листи категорија, Правилник о 
заштити података о личности. 
 Детаљан Извештај о раду Секретаријата налази се у прилогу, као саставни део овог 
Извештаја. 
 
 

10. ИНВЕСТИЦИОНА ИЗГРАДЊА, ОПРЕМАЊЕ И ОДРЖАВАЊЕ 
 

Током 2024. године, настављен је активан рад органа и тела и запослених на 
Факултету како би се обезбедили бољи услови рада студената, наставног и ненаставног 
особља.  

У оквиру пројекта „Мултимедијална сала Правног факултета у Нишу” и „Опремање 
мултимедијална сала Правног факултета у Нишу” реновиране су и опремљене просторије у 
приземљу зграде Факултета. Добијен је комфоран простор вишеструке намене, са 
савременом техничком опремом и намештајем. Средства за реализацију ових пројеката у 
потпуности су обезбеђена на конкурсу Министарства просвете РС. 

Такође, вршено је сређивање и реконструкција простора и намештаја у кабинетима 
професора, као и у просторијама стручних служби Факултета.  
 
 
 

ПРИЛОГ 1. 
 

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ОДБОРА ЗА КВАЛИТЕТ 
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 У циљу остваривања Плана и програма рада Одбора за квалитет за период јануар 
2024 − децембар 2024 године, Одбор за квалитет, као и Комисија за праћење и унапређење 
студирања и Комисија за односе са студентима, у току 2024. године одржавале су седнице на 
којима су одлучивали о питањима из своје надлежности. 

 
 I Одбор за квалитет у 2024. години одржао је седам седница на којима се 
расправљало и одлучивало о следећем: 
 1. Усвајање предлога Извештаја о самовредновању установе 2024. године; 
 2. Усвајање предлога Извештаја о самовредновању основних академских студија 
права 2024. године; 
 3. Усвајање предлога Извештаја о самовредновању специјалистичких струковних 
студија права 2024. године; 
 4. Усвајање предлога Извештаја о одржаној настави на основним академским 
студијама у јесењем семестру школске 2023/2024. године бр. 01-337 од 12. 02. 2024. године; 
 5. Усвајање Анкете запослених о квалитету управљања Факултетом бр. 01-316 од 09. 
02. 2024. године; 
 6. Усвајање Извештаја о вредновању квалитета наставног процеса у јесењем семестру 
школске 2023/2024 године на основним академским студијама бр. 01-665 од 15. 03. 2024. 
године; 
 7. Усвајање Извештаја о вредновању стручних компетенција дипломираних правника 
од стране послодаваца бр. 01-666 од 15. 03. 2024. године; 
 8. Усвајање Извештаја о резултатима анкетирања студената мастер студија о 
квалитету студијског програма бр. 01-667 од 15. 03. 2024. године; 
 9. Усвајање Одлуке о спровођењу анкетирања о вредновању квалитета наставног 
процеса у пролећном семестру школске 2023/2024. године на основним академским 
студијама; 
 10. Усвајање Одлуке о анкетирању запослених за доделу годишње награде „Најбољи 
радник у Служби“; 
 11. Усвајање Извештаја Комисије за припрему документације и спровођење поступка 
анкетирања о квалитету рада запослених у стручним службама Правног факултета у Нишу 
„Најбољи ненаставни радник“ бр. 01-1082 од 24. 04. 2024. године; 
 12. Усвајање Извештаја о спроведеној анкети дипломираних студената о вредновању 
квалитета студијског програма основних академских студија за школску 2022/2023 годину 
бр. 01-1169 од 07. 05. 2024. године; 
 13. Усвајање Извештаја о спроведеној анкети о вредновању квалитета студијског 
програма докторских академских студија за студенте завршних година за школску 2022/2023 
годину бр. 01-1168 од 07. 05. 2024. године; 
 14. Усвајање Извештаја о одржаној настави на основним академским студијама у 
пролећном семестру школске 2023/2024 године бр. 01-1714 од 19. 06. 2024. године; 
  15. Усвајање Извештаја о вредновању квалитета наставног процеса у пролећном 
семестру школске 2023/2024. године на основним академским студијама бр. 01-2552 од 30. 
09. 2024. године; 
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 16. Усвајање Одлуке о спровођењу анкетирања о вредновању квалитета наставног 
процеса на основним академским студијама у јесењем семестру школске 2024/2025. године; 
 17. Усвајање Одлуке о спровођењу анкетирања о вредновању квалитета наставног 
процеса на основним академским студијама у пролећном семестру школске 2024/2025. 
године; 
 18. Усвајање Одлуке о спровођењу Анкете о вредновању квалитета студијског 
програма на високошколској установи за студенте завршних година основних академских 
студија за школску 2023/2024. годину (исходи учења и квалитет наставног процеса, квалитет 
уџбеника, литературе, библиотечких и информатичких ресурса, квалитет управљања 
факултетом и квалитет ненаставне подршке, квалитет простора и опреме и улога студената у 
самовредновању и провери квалитета); 
 19. Усвајање Одлуке о спровођењу Анкете о вредновању квалитета студијског 
програма на високошколској установи за студенте завршних година мастер академских 
студија - општи смер за школску 2023/2024. годину (исходи учења и квалитет наставног 
процеса, квалитет уџбеника, литературе, библиотечких и информатичких ресурса, квалитет 
управљања факултетом и квалитет ненаставне подршке, квалитет простора и опреме и улога 
студената у самовредновању и провери квалитета); 
 20. Усвајање Одлуке о спровођењу Анкете о вредновању квалитета студијског 
програма на високошколској установи за студенте завршних година мастер академских 
студија - смер Право и информационе технологије за школску 2023/2024. годину (исходи 
учења и квалитет наставног процеса, квалитет уџбеника, литературе, библиотечких и 
информатичких ресурса, квалитет управљања факултетом и квалитет ненаставне подршке, 
квалитет простора и опреме и улога студената у самовредновању и провери квалитета); 
 21. Усвајање Одлуке о спровођењу Анкете о вредновању квалитета студијског 
програма на високошколској установи за студенте завршних година мастер академских 
студија - смер Унутрашњи послови за школску 2023/2024. годину (исходи учења и квалитет 
наставног процеса, квалитет уџбеника, литературе, библиотечких и информатичких ресурса, 
квалитет управљања факултетом и квалитет ненаставне подршке, квалитет простора и 
опреме и улога студената у самовредновању и провери квалитета); 
 22. Усвајање Одлуке о спровођењу Анкете о вредновању квалитета студијског 
програма на високошколској установи за студенте завршних година докторских академских 
студија за школску 2023/2024. годину (исходи учења и квалитет наставног процеса, квалитет 
уџбеника, литературе, библиотечких и информатичких ресурса, квалитет управљања 
факултетом и квалитет ненаставне подршке, квалитет простора и опреме и улога студената у 
самовредновању и провери квалитета); 
 23. Усвајање Одлуке о спровођењу Анкете о вредновању квалитета студијског 
програма на високошколској установи за студенте завршних година специјалистичких 
струковних студија права за школску 2023/2024. годину (исходи учења и квалитет наставног 
процеса, квалитет уџбеника, литературе, библиотечких и информатичких ресурса, квалитет 
управљања факултетом и квалитет ненаставне подршке, квалитет простора и опреме и улога 
студената у самовредновању и провери квалитета); 
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 24. Усвајање Одлуке о спровођењу Анкете о вредновању стручних компетенција 
дипломираних правника од стране послодаваца за 2024. годину; 
 25. Усвајање Извештаја о вредновању квалитета рада Правног факултета за школску 
2023/2024. годину бр. 01-3158 од 05. 11. 2024. године; 
 26. Усвајање Извештаја о пролазности на испитима у школској 2023/2024. години бр. 
01-3156 од 05. 11. 2024. године; 
 27. Усвајање Акционог плана за спровођење Стратегије управљања и обезбеђења 
квалитета за школску 2024/2025. годину; 
 28. Усвајање Извештаја о раду Одбора за квалитет за 2024. годину; 
 29. Усвајање Плана рада Одбора за квалитет за 2025. годину. 
  
 II Комисија за праћење и унапређење студирања у 2024. години одржала је шест 
седница на којима се расправљало и одлучивало о следећем: 
 
 1. Разматрање Извештаја о одржаној настави на основним академским студијама у 
јесењем семестру школске 2023/2024. године; 
 2. Разматрање спроведене Анкете запослених о квалитету управљања Факултетом бр. 
01-316 од 09. 02. 2024. године;  
 3. Разматрање Извештаја о вредновању квалитета наставног процеса у јесењем 
семестру школске 2023/2024. године на основним академским студијама бр. 01-665 од 15. 03. 
2024. године; 
 4. Разматрање Извештаја о вредновању стручних компетенција дипломираних 
правника од стране послодаваца бр. 01-666 од 15. 03. 2024. године;  
 5. Разматрање Извештаја о резултатима анкетирања студената мастер студија о 
квалитету студијског програма бр. 01-667 од 15. 03. 2024. године; 
 6. Разматрање Извештаја о спроведеној анкети дипломираних студената о 
вредновању квалитета студијског програма основних академских студија за школску 
2022/2023. годину бр. 01-1169 од 07. 05. 2024. године; 
 7. Разматрање Извештаја о спроведеној анкети о вредновању квалитета студијског 
програма докторских академских студија за студенте завршних година за школску 2022/2023 
годину бр. 01-1168 од 07. 05. 2024. године;  
 8. Разматрање Извештаја о одржаној настави на основним академским студијама у 
пролећном семестру школске 2023/2024 године бр. 01-1714 од 19. 06. 2024. године; 
 9. Разматрање Извештаја о вредновању квалитета наставног процеса у пролећном 
семестру школске 2023/2024 године на основним академским студијама бр. 01-2552 од 30. 
09. 2024. године; 
 10. Разматрање Извештаја о вредновању квалитета рада Факултета за школску 
2023/2024. годину бр. 01-3158 од 05. 11. 2024. године; 
 11. Разматрање Извештаја о пролазности на испитима у школској 2023/2024. години 
бр. 01-3156 од 05. 11. 2024. године. 
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 III Комисија за односе са студентима у 2024. години одржала је две седнице на 
којима су се разматрала текућа питања и будуће активности Комисије.  
 

ПРИЛОГ 2. 
ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ЦЕНТРА ЗА ПРАВНА И ДРУШТВЕНА 

ИСТРАЖИВАЊА 
 

 
 
1. Седнице Научног већа Центра 
 

Током 2024. године одржано је 7 седница.  
Научно веће је радило у саставу: 

1. проф. др Драган Јовашевић до септембра 2024. године, када је због одласка у 
пензију престало чланство;  
проф. др Миомира Костић од септембра 2024. године, 

2. проф. др Марина Димитријевић, 
3. проф. др Марија Игњатовић, 
4. проф. др Маја Настић, 
5. проф. др Славиша Ковачевић, 
6. проф. др Душица Миладиновић Стефановић, продекан за науку и финансије, 
7. проф. др Михајло Цветковић, управник Центра за ПДИ, 
8. проф. др Новак Крстић, 
9. проф. др Урош Здравковић, 
10. проф. др Иван Илић, научни секретар Центра за ПДИ, 
11. доц. др Сања Ђорђевић Алексовски. 

 
Научно веће је на седницама редовно разматрало захтеве наставника и сарадника у 

вези са реализацијом научних и образовних пројеката, као и учешће на конкурсима Фонда за 
науку РС. 
 
2. Реализација научног пројекта „ОДГОВОРНОСТ У ПРАВНОМ И ДРУШТВЕНОМ 
КОНТЕКСТУ” 
 

Настављена је реализација научног пројекта. О резултатима пројекта биће сачињен 
посебан извештај почетком 2025. године. 

Тематски зборник радова са научног пројекта „ОДГОВОРНОСТ У ПРАВНОМ И 
ДРУШТВЕНОМ КОНТЕКСТУ”, доступан је на следећем линку: 
https://www.prafak.ni.ac.rs/files/centar_pub/tzrpf-odgovornost-u-pravnom-i-drustvenom-
kontekstu-4-2024.pdf. 
 
3. Реализација истраживања на тему „ЗАШТИТА ЉУДСКИХ И МАЊИНСКИХ 
ПРАВА У ЕВРОПСКОМ ПРАВНОМ ПРОСТОРУ” 
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Настављено је истраживање које и ове године финансира Министарство науке, 

технолошког развоја и иновација Републике Србије, у складу са Уговором о реализацији и 
финансирању научноистраживачког рада НИО у 2024. години, евиденциони број 451-03-
65/2024-03/200120 од 05.02.2024. године. 

О резултатима истраживања биће сачињен посебан извештај почетком 2025. године, у 
складу са одредбама Уредбе о нормативима и стандардима расподеле средстава 
акредитованим научноистраживачким организацијама и Уговора о привременом 
финансирању научноистраживачких организација. 

Тематски зборник радова који је публикован у оквиру истраживања на тему 
„ЗАШТИТА ЉУДСКИХ И МАЊИНСКИХ ПРАВА У ЕВРОПСКОМ ПРАВНОМ 
ПРОСТОРУ”, доступан је на следећем линку: 
https://www.prafak.ni.ac.rs/files/centar_pub/tzrpf-zastita-ljudskih-i-manjinskih-prava-u-
evropskom-pravnom-postoru-13-2024.pdf. 
 
 
4. Међународна научна конференција „ПРАВНИ ПРИНЦИПИ У САВРЕМЕНОМ 
ПРАВУ” 
 

На Правном факултету у Нишу одржана је међународна научна конференција под 
називом „Правни принципи у савременом праву”, 19. и 20. априла 2024. године. 
Програм научне конференције доступан је на следећем линку: 
https://www.prafak.ni.ac.rs/files/obavestenja/program-2024-srp.pdf  

На Конференцији, која је одржана у хибридном формату, учешће је узело више од 110 
стручњака из различитих области права, са цењених домаћих и иностраних високошколских 
установа (Пољска, Грузија, Бугарска, Румунија, Босна и Херцеговина, Хрватска, Северна 
Македонија, Црна Гора). 

На пленарној сесији, у којој су своје радове изложили проф. др Cristian Dumitru Miheş 
(Правни факултет Универзитета у Орадеи, Румунија), и проф. др Mariam Jikia (Технички 
Универзитет у Тбилисију, Грузија), путем Google платформе. Рад је настављен у 7 
паралелних сесија: Сесија за уставно и управно право, Сесија за грађанско право, Сесија за 
кривично право, Сесија за економско-финансијску и трговинскоправну област, Сесија за 
радно и социјално право, Сесија за међународно право и Сесија за теорију и историју права. 
Учесници су у својим рефератима и радовима настојали да укажу на главне дилеме, изазове 
и отворена питања, у правној теорији и пракси, а која су везана за правни принципе, њихов 
развој, променљивост и очување у савременом праву. 

Зборник сажетака доступан је на следећем линку: 
https://www.prafak.ni.ac.rs/files/centar_pub/zbornik-sazetaka-pravni-principi-u-savremenom-
pravu-2024.pdf  
Зборник радова са међународне научне конференције доступан је на следећем линку: 
https://www.prafak.ni.ac.rs/files/centar_pub/zbornik-radova-pravni-principi-u-savremenom-pravu-
2024.pdf 
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5. Припрема међународне научне конференције „ПРАВО И ДРУШТВЕНИ 
КОНФЛИКТИ” 
 

На седници Научног већа донета је одлука да се 25. и 26. априла 2025. године одржи 
међународна научна конференција „Право и друштвени конфликти”, у оквиру 
традиционалног обележавања годишњице рада Правног факултета у Нишу, и отпочете су 
активности за позивање учесника конференције. 

Крајем децембра 2024. године објављен је Јавни позив за учешћe у средствима 
Министарства науке, технолошког развоја и иновација у 2025. години за суфинансирање 
одржавања научних скупова у Републици Србији, на који је Факултет поднео пријаву за 
наведену међународну научну конференцију као за тзв. скуп првог приоритета 
 
6. Припрема међународне научне конференције „ПРАВНА ЗАШТИТА ДЕЦЕ” 
 

На седници Научног већа Центра донета је одлука да се у периоду јун–септембар 
2025. године предузму активности ради одржавања међународне научне конференције 
„Правна заштита деце”, поводом годишњице усвајања и ступања на снагу Конвенције о 
правима детета.  

Крајем децембра 2024. године објављен је Јавни позив за учешћe у средствима 
Министарства науке, технолошког развоја и иновација у 2025. години за суфинансирање 
одржавања научних скупова у Републици Србији, на који ће Факултет поднети пријаву за 
наведену међународну научну конференцију као за тзв. скуп другог приоритета. 
 
7. Разно 
 

У сарадњи са Деканатом, Центар је био активан у изради планских аката као што су 
Годишњи програм и план рада Центра за правна и друштвена истраживања Правног 
факултета Универзитета у Нишу за 2025. годину, План научног и стручног усавршавања 
научног подмлатка Правног факултета Универзитета у Нишу за школску 2024/25. годину и 
други акти предвиђени Статутом факултета и Правилником о раду Центра. 
 
 

ПРИЛОГ 3. 
ИЗВЕШТАЈ О РАДУ КОМИСИЈЕ ЗА ДОКТОРСКЕ И 

МАСТЕР СТУДИЈЕ 
 

 У току 2024. године, до тренутка подношења Извештаја, одржано је осамнаест (18) 
седница Комисије за докторске и мастер студије. Комисија је у току 2024. године, уредно и 
ажурно поступала по свим дописима који су јој упућивани од стране надлежних органа 
Факултета. Записници и прилози уз записнике са одржаних седница благовремено су 
достављани надлежним службама.  
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Комисија за докторске и мастер студије спровела је поступак рангирања кандидата за 
упис на мастер академске студије права (Општи смер, Смер унутрашњих послова и Смер 
право и информационе технологије) и докторске академске студије права у школској 
2024/2025. години, утврдила прелиминарне и коначне ранг листе за упис студената. 

Универзитет у Нишу објавио је Заједнички конкурс за упис студената у прву годину 
Мастер академских студија за школску 2024/2025. годину и утврдио два конкурсна рока. У 
складу са овим конкурсом, на Правном факултету Универзитета у Нишу, први уписни рок је 
отпочео пријављивањем кандидата дана 30. септембра 2024. године, а окончан је уписом 
кандидата, који је трајао до 25. октобра 2024. године. Други уписни рок је отпочео 
пријављивањем кандидата дана 28. октобра 2024. године, а окончан је уписом кандидата, 
који је трајао до 15. новембра 2024. године.  

На Правном факултету Универзитета у Нишу, мастер академске студије права, у 
школској 2024/2025. години, уписала су 92 студената (57 студената на општем смеру − 5 
студената чије се образовање финансира из буџета Републике Србије и 67 студената који 
плаћају школарину), 19 студената на смеру унутрашњих послова (5 студената чије се 
образовање финансира из буџета Републике Србије и 14 студената који плаћају школарину), 
16 студената на смеру право и информационе технологије (5 студената чије се образовање 
финансира из буџета Републике Србије и 11 студената који плаћају школарину). Сва места за 
студенте чије се образовање финансира из буџета Републике Србије, на мастер академским 
студијама права, попуњена су у првом уписном року. У другом уписном року, уписано је 20 
самофинансирајућих студената (12 на општем смеру, 1 на смеру унутрашњих послова и 7 на 
смеру право и информационе технологије).  

Универзитет у Нишу објавио је и Заједнички конкурс за упис студената у прву годину 
студијских програма Докторских академских студија за школску 2024/2025. годину, и 
утврдио два конкурсна рока. Сагласно овом конкурсу, на Правном факултету Универзитета 
у Нишу реализовани су први уписни рок, у периоду од 14. октобра 2024. године до 01. 
новембра 2024. године, и други уписни рок − у периоду од 04. новембра 2024. године до 22. 
новембра 2024. године.  

На Правном факултету Универзитета у Нишу, у прву годину докторских академских 
студија права школске 2024/2025. године, уписано је 14 студената (3 студента чије се студије 
финансирају из буџета Републике Србије и 11 студената који плаћају школарину). Сва 
буџетска места на докторским академским студијама права попуњена су у првом уписном 
року, док су у другом уписном року уписана 4 самофинансирајућа студента. 

На седницама Већа другог и трећег степена (које су одржаване уживо, а изузетно и у 
електронској форми), односно Комисије за докторске и мастер студије разматрана су следећа 
питања: 

- одобравање тема за израду завршних мастер радова и одређивање ментора (на три 
студијска програма – Општи смер, Смер унутрашњих послова, Смер право и информационе 
технологије); 

- разматрање пројеката докторских дисертација и образовање комисија за одбрану 
пројеката докторских дисертација; 
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- разматрање захтева студента за прелазак са студијског програма докторских 
академских студија права из 2013. године на студијски програм докторских академских 
студија права из 2021. године. 

Детаљније информације о наведеним активностима садржане су у записницима са 
одржаних седница Комисије за докторске и мастер студије, који су достављени у писаном и 
електронском облику. Одлуке о одобреним темама завршних мастер радова и одређивању 
ментора доступне су на сајту Правног факултета Универзитета у Нишу (мастер студије).  
 Предмет пажње чланова Комисије за мастер и докторске академске студије био је и 
нацрт Пословника о раду Комисије за ДАС и МАС, сачињен у претходном сазиву Комисије. 
Закључак Комисије је да ће се овај акт усвојити у јануару 2025. године.  
 
 

ПРИЛОГ 4. 
 

ИЗВЕШТАЈИ О РАДУ КАТЕДАРА 
 

 
4.1. Катедра за правнотеоријске науке 

 
Катедра за правно-теоријске науке је у току календарске 2024. године на својим 

седницама обављала активности које су везане за њену надлежност: избор сарадника за ужу 
правно-теоријску област; утврђивање предлога распореда наставника и сарадника и 
утврђивање предлога литературе за школску 2024/25, на свим нивоима студија; утврђивала 
предлоге комисија, разматрала и усвајала извештаје за одбрану мастер радова, испита, на 
мастер и докторским студијама; утврђивање распореда термина консултативне наставе и 
испита на мастер и докторским академским студијама; разматрње резултата евалуације 
наставника и наставне активности на предметима који припадају Катедри укључујући ток и 
успешност наставе и пролазност на испитима у условима пандемије; анализа и евалуација 
постојећих силабусе предмета и могуће иновације у настави; разматрање и усвајала одлуке о 
признавању испита са других студијских програма и других Факултета на основним, мастер 
и докторским студијама; усвајала и друге ставове и одлуке који су значајни за наставно-
научни процес на Факултету. 
 
 
 

4.2. Катедра за јавноправне науке 
 

Катедра за јавноправне науке је у току 2024. одржала укупно 16 седница. 
Радом Катедре до 5. септембра 2024. године руководиo је проф. др Предраг 

Димитријевић - шеф Катедре, функцију заменика шефа Катедре обављала је проф. др Маја 
Настић, а функцију секретара Катедре доц. др Марија Драгићевић. Од 5. септембра до 30. 
септембра 2024. године радом Катедре је руководила проф. др Маја Настић - заменик шефа 
Катедре. Од 1. октобра 2024. године радом Катедре руководиo је проф. др Горан Обрадовић - 
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шеф Катедре, функцију заменика шефа Катедре обављао је проф. др Милош Прица, а 
функцију секретара Катедре доц. др Марија Драгићевић. 

Катедра се у 2024. години бавила текућим питањима организације наставе и испита 
на свим нивоима студија. 

Катедра је уредно и у роковима поступала према свим дописима који су јој упућивани 
од стране надлежних органа Факултета. Записници и прилози уз записнике са седница 
Катедре благовремено су достављани свим надлежним службама.  

Катедра је током 2024. године, између осталог, спровела следеће активности: 
1. Размотрала је Извештај Комисије за писање Извештаја за избор једног сарадника 

ван радног односа - демонстратора за помоћ у настави на основним академским 
студијама за ужу јавноправну научну област, на предмету Уставно право, и 
предложила Изборном већу Факултета да исти усвоји и да кандидата Алексу 
Дамњановића изабере у звање сарадника ван радног односа - демонстратора за 
помоћ у настави на основним академским студијама на предмету Уставно право 
на Правном факултету Универзитета у Нишу; 

2. Упутила је предлог да се колеги Алекси Дамњановићу, сараднику ван радног 
односа, продужи уговор о ангажовању до краја шк. 2024/25. године; 

3. Упутила је предлог Продекану за наставу Правног факултета у Нишу за одобрење 
ангажовања Зорице Радојчић, судије Апелационог суда у Нишу, за извођење 
вежби из предмета Радно и социјално право, 27. маја 2027. године, са почетком у 
13.00 часова, у трајању од два часа.  

4. Утврдила је предлог теме за међународну научну конференцију чије је одржавање 
планирано за април 2025. године на Правном факултету у Нишу; 

5. Утврдила је предлог Одлуке о распореду наставника и сарадника са Катедре за 
извођење наставе на основним, мастер и докторским академским студијама права 
у школској 2024/2025. години; 

6. Утврдила је предлог Одлуке о утврђивању обавезне литературе на основним, 
мастер и докторским академским студијама права у школској 2024/2025. години; 

7. Утврдила је предлог изабраних испитивача за предмете на којима је распоређен 
један испитивач;  

8. Утврдила је предлог испитних комисија за полагање испита у писаној и усменој 
форми после трећег неуспешног полагања; 

9. Утврдила је предлог Наставно-научном већу да одобри ангажовање проф. др 
Горана Обрадовића, редовног професора Правног факултета Универзитета у 
Нишу, ради извођења наставе и испита из Радноправне уже научне области - 
предмет Међународно радно право на докторским академским студијама на 
Правном факултету Универзитета у Београду, у школској 2024/2025; 

10. Утврђивала је предлоге за радно ангажовање наставника на другим факултетима; 
11. Одређивала је термине консултативне наставе на докторским и мастер 

академским студијама права; 
12. Одређивала је састав испитних комисија и термине за полагање испита на 

докторским академским студијама права; 
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13. Разматрала је и одобравала теме за израду докторских дисертација на докторским 
академским студијама права; 

14. Разматрала је и одобравала теме за израду семинарских радова на докторским 
академским студијама права; 

15. Разматрала је и одобравала теме за израду завршних радова на мастер академским 
студијама права; 

16. Разматрала је и одобравала теме за израду завршних радова на специјалистичким 
струковним студијама права; 

17. Разматрала је питања у вези са докторским дисертацијама, завршним мастер 
радовима и завршним специјалистичким радовима; 

18. Разматрала је дописе управе Факултета и упућивала одговарајуће предлоге. 
 

 У извештајном периоду Катедра је обављала и друге активности које су предвиђене 
Статутом и другим општим актима Факултета. 
 
 

4.3. Катедра за кривичноправне науке 
 

I Општи подаци о раду Катедре за кривичноправне науке 
 
 Катедра за кривичноправне науке одржала је 24 седницe у 2024. години. Преглед 
датума одржавања седница и разматраног дневног реда приказан је хронолошки у наставку 
извештаја. 
 
Јануар 

22.01.2024. године: Докторске студије и специјалистичке студије 
 
Фебруар 

02.02.2024. године: Термини наставе на МАС и ДАС, захтев за радно ангажовање 
наставника, мастер студије, гостујући предавач 
29.02.2024. године: Докторске студије, специјалистичке студије и мастер студије 

 
Март 

25.03.2024. године: Избор наставника, допуна обавезне литературе на МАС и ДАС, 
мастер студије 

 
Април 

03.04.2024. године: Докторске и мастер студије  
26.04.2024. године: Докторске, мастер и специјалистичке студије 

 
Мај 

13.05.2024. године: Докторске студије 
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23.05.2024. године: Докторске, мастер и специјалистичке студије 
 
Јун 

04.06.2024. године: Одређивање распореда наставника и сарадника за основне, 
мастер и докторске студије, одређивање литературе за основне, мастер и докторске 
студије, одређивање изабраних испитивача и чланова испитних комисија, докторске и 
мастер студије и разно 
12.06.2024. године: Мастер и специјалистичке студије 
и разно 
13.06.2024. године: Мастер студије  
27.06.2024. године: Радно ангажовање наставника, докторске и мастер студије  

 
Јул 

12.07.2024. године: Докторске студије, мастер студије 
 
Септембар 

05.09.2024. године: Избор сарадника ван радног односа – демонстратора, стављање 
ван снаге одлуке о радном ангажовању проф. Саше Кнежевића, радно ангажовање 
наставника, докторске студије, специјалистичке студије, мастер студије 
09.09.2024. године: Радно ангажовање наставника, мастер студије 
17.09.2024. године: Докторске студије, мастер студије и специјалистичке студије 
25.09.2024. године: Докторске студије 
30.09.2024. године: Докторске студије, специјалистичке студије, мастер студије 

 
Октобар 

15.10.2024. године: Избор заменика шефа Катедре, избор члана научног Већа центра 
за правна и друштвена истраживања, докторске студије , специјалистичке студије, 
мастер студије, основне академске студије, тема научног скупа 
21.10.2024. године: Докторске студије, мастер студије  
31.10.2024. године: Докторске студије мастер студије, специјалистичке студије 

 
Новембар 

14.11.2024. године: Избор демонстратора, докторске студије, специјалистичке 
студије, мастер студије, теренска настава.  
28.11.2024. године: Одређивање термина на ДАС и МАС 

 
Децембар 

02.12.2024. године: Изјашњење Катедре по допису Декана, захтев за признавање 
испита, мастер студије 
12.12.2024. године: Усвајање годишњег извештаја о раду, специјалистичке и 

докторске студије 
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II Докторске студије 
 

На Катедри за кривичноправне науке, у оквиру докторских студија, остварене су следеће 
активности:  
 

- Утврђивање предлога распореда наставника за школску 2024/2025. годину; 
- Утврђивање садржаја и литературе за полагање претходног допунског испита 
- Одобравање тема семинарских радова на докторским академским студијама права 
- Прихватање научних чланака из кривичноправне научне области и учешћа на 

научним скуповима 
- Утврђивање састава Комисија за полагање испита у усменој и писаној форми 
Разматрање пријава докторских дисертација, одобравање израде докторских 

дисертација, одређивање ментора и јавна одбрана докторских дисертација.  
 

III Мастер студије 
 

- Израда и одбрана завршних мастер радова студената мастер студија 
- Утврђивање предлога распореда наставника и сарадника и литературе за школску 

2024/2025. годину; 
- Утврђивање састава Комисија за полагање испита у усменој и писаној форми 

 
IV Основне студије 

 
- Утврђивање предлога распореда наставника и сарадника за школску 2024/2025 
годину; 
- Утврђивање предлога обавезне и допунске литературе за школску 2024/2025 годину; 
-  Одређивање алтернативних испитивача и чланова испитних комисија 

 
В Кадровска питања  

 
- Избор демонстратора 

 
 

4.4. Катедра за грађанскоправне науке 
 
 У току 2024. године Катедра за грађанскоправне науке одржала је 23 седницe, према 
стању закључно са датумом 6.12.2024. године. На седницама Катедре: 

  утврђен је предлог за расписивање конкурса за избор једног наставника за ужу 
грађанскоправну научну област, именована је Комисија за писање извештаја о пријављеним 
учесницима на конкурс, разматран је и усвојен извештај комисије за писање извештаја о 
пријављеним учесницима конкурса за избор једног наставника и учињен одговарајући 
предлог Наставно-научном већу; 
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  утврђен је предлог измена и допуна одлука о утврђивању литературе за 
савлађивање наставних садржаја и припремање испита за школску 2023/2024. годину и за 
2024/2025. годину, утврђени су предлози следећих одлука: о распоређивању наставника за 
извођење наставе и испита на свим студијским програмима и на свим степенима студија у 
школској 2024/2025. години, о утврђивању литературе за савлађивање наставних садржаја и 
припремање испита за школску 2023/2024. годину, о образовању испитних комисија и о 
изабраном испитивачу за предмет на којем је распоређен само један наставник; 

  разматране су рецензије рукописа уџбеника; 

  у оквиру редовне тачке дневног реда Докторске и мастер студије: 
- предлаган је састав комисија за полагање испита, одређивани су рецензенти за 

научне радове кандидата, одобравана је тема семинарског рада и одређиван ментор, 
одређивана је комисија за одбрану семинарског рада, предлаган је састав комисија за 
одбрану семинарског рада и одобрена је одбрана семинарског рада,  

- предлагано је одобравање израда завршних мастер радова и именовање  ментора, 
одређиване су комисије за оцену и јавну одбрану завршних мастер радова, разматрани су 
извештаји о испуњености услова за јавну одбрану завршних мастер радова и одређивани 
термини одбрана завршних мастер радова; 

- утврђивани су термини консултативне наставе на мастер и докторским академским 
студијама права; 

  разматрана је усклађеност садржаја предмета на другим правним факултетима 
са садржајем одговорајућих предмета на Правном факултету у Нишу, као део поступка 
признања положених испита; 

  разматрани су захтеви за радно ангажовање наставника и учињени 
одговарајући предлози Наставно-научном већу; 

  утврђени су предлози за избор шефа катедре, заменика шефа и секретара; 

 разматран је предлог теме научне конференције поводом годишњице 
факултета. 

 
4.5. Катедра за трговинскоправне науке 

 
Катедра за трговинскоправне науке је у периоду од 01. јануара 2024. године до датума 

подношења овог Извештаја одржала укупно 16 седница. 
Катедра се у 2024. години бавила кадровском проблематиком и питањима у вези са 

организацијом наставе и испита на свим нивоима студија. 
Катедра је изабрала шефа, заменика шефа и сектретара Катедре на мандатни период 

од три године почев од 05.10.2024. до 04.10.2027. године. 
Катедра је уредно и у роковима поступала према свим дописима који су јој упућивани 

од стране надлежних органа Факултета. Записници и прилози уз записнике са седница 
Катедре благовремено су достављани свим надлежним службама, како у материјалној тако и 
у електронској форми. 

Катедра је, између осталог, спроводила следеће активности током 2024. године: 
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1. Утврђен је предлог распореда наставника и сарадника са Катедре за извођење наставе 
у школској 2024/2025. години на основним, мастер и докторским академским 
студијама права; 

2. Утврђен је предлог обавезне и допунске литературе за школску 2024/2025. годину на 
основним, мастер и докторским академским студијама права; 

3. Утврђен је предлог састава испитних комисија за полагање испита из предмета са 
Катедре на основним академским студијама права; 

4. Утврђиван је распоред консултативне наставе на мастер и докторским академским 
студијама права; 

5. Одређивани су састави испитних комисија и термини за полагање испита на 
докторским академским студијама права; 

6. Разматране су и одобрене теме за израду семинарских радова на докторским 
академским студијама права; 

7. Разматране су и одобрене теме за израду завршних радова на мастер академским 
студијама права; 

8. Размoтрeни су и усвојени извештаји о подобности за оцену и јавну одбрану завршних 
мастер радова; 

9. Достављани су одговарајући предлози ННВ-у у вези са захтевима за радним 
ангажовањем наставника на другим факултетима. 

Катедра је обављала и друге активности које су предвиђене Статутом и другим општим 
актима факултета. 

Детаљнији увид о активностима Катедре током 2024. године могуће је извршити из 
достављених записника и прилога са седница Катедре. 
 
 

4.6. Катедра за правноекономске науке 
 
 Катедра за правно-економске науке је у 2024. години на својим седницама разматрала 
следећа питања: 
 
 1. Одређивање састава Комисија за испите на докторским академским студијама 
права; 
 2. Одређивање термина консултативне наставе на мастер академским студијама права 
(општи смер, смер право и информационе технологије, смер унутрашњих послова); 
 3. Одређивање термина консултативне наставе на докторским академским студијама 
права;  
 4. Одређивање састава Комисија за оцену и јавну одбрану завршних мастер радова; 
 5. Разматрање Извештаја за оцену и јавну одбрану завршних мастер радова; 
 6. Разматрање захтева за одређивање састава Комисије за оцену и јавну одбрану 
докторске дисертације; 
 7. Разматрање Извештаја Комисије за оцену и јавну одбрану докторске дисертације; 
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 8. Разматрање пријаве теме за израду семинарског рада на докторским академским 
студијама права; 
 9. Одређивање састава Комисије за јавну одбрану семинарског рада на докторским 
академским студијама права; 
 10. Утврђивање предлога о распореду наставника и сарадника на основним, 
струковним, мастер и докторским академским студијама права у школској 2024/2025. години 
са предлогом обавезне литературе; 
 11. Предлог састава испитних комисија по предметима – примена Правилника о 
полагању испита; 
 12. Давање сагласности за радно ангажовање наставника на другим факултетима; 
 13. Разматрање захтева за прихватање научног чланка студента докторских 
академских студија права као испуњене обавезе на првој години докторских академских 
студија права; 
 14. Разматрање пријава тема за израду завршних мастер радова; 
 15. Разматрање захтева за разматрање подударности силабуса и признавање испита; 
 16. Предлагање тема за научну конференцију поводом Дана факултета; 
 17. Разматрање Извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за пријем једног 
сарадника ван радног односа – демонстратора на предмету Основи економије и предлог 
Изборном већу Правног факултета Универзитета у Нишу да усвоји Извештај и да 
кандидаткињу Сандру Јосифов изабере у звање сарадник ван радног односа – демонстратор 
за помоћ у настави на основним академским студијама права за ужу правно-економску 
научну област на предмету Основи економије. 
 18. Разматрање захтева за одобрење теме за израду научног чланка студента 
докторских академских студија права. 
 
 

4.7. Катедра за правноисторијске науке 
 

Катедра је током 2024. године одржала 37 седница. Одлучивано је о разним питањима 
из надлежности Катедре, а највећи број записника односи се на термине наставе и различите 
комисије на мастер и докторским академским студијама права. Поред одлука о распореду 
наставника и сарадника, одређивању обавезне литературе на свим степенима студија и 
одређивању алтернативних испитивача на предметима који спадају у ужу правноисторијску 
научну област, што спада у текуће и редовне обавезе Катедре, донете су и одлуке, односно 
предлози одлука упућени Настaвно-научном већу о формирању комисија за одбрану мастер 
радова, пројеката докторских дисертација и пријаву тема докторских дисертација. У 2024. 
години одбрањена су осам мастер радова. 
 
 

4.8. Катедра за међународноправне науке 
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Катедра за међународноправне науке је током 2024. године одржала укупно 10 
седница, и то: 22.01.2024; 09.02.2024; 26.02.2024; 07.05.2024; 28.05.2024; 29.08.2024; 
09.09.2024; 21.10.2024; 05.11.2024. и 27.11.2024. године.  

 
Катедра је на седницама разматрала следећа питања:  
- разматрање Извештаја Комисије за писање извештаја за избор сарадника у звање 

сарадник у настави;  
- разматрање извештаја Комисије о научној заснованости теме за израду докторске 

дисертације и предлагање ментора; 
- одређивање термина консултативне наставе на мастер и докторским академским 

студијама права;  
- разматрање измене Одлуке о распоређивању наставника и сарадника на основним 

академским студијама права у школској 2023/2024;  
- разматрање предлога за избор секретара Катедре;  
- разматрање признања положених испита; 
- утврђивање предлога распореда наставника и сарадника на основним академским, 

основним струковним, мастер академским и докторским академским студијама 
права у школској 2024/25. години; 

- утврђивање предлога обавезне литературе на основним академским, основним 
струковним, мастер академским и докторским академским студијама права у 
школској 2024/25. години;  

- утврђивање предлога испитних комисија; 
- утврђивање предлога изабраних испитивача; 
- разматрање захтева за ангажовање професора у извођењу наставе и испита у 

школској 2024/2025. години; 
- разматрање обавештења проф. др Мирка Живковића; 
- разматрање пријава тема и предлога ментора за израду завршних мастер радова; 
- утврђивање предлога Комисије за оцену и јавну одбрану завршног мастер рада; 
- утврђивање предлога теме за међународну научну конференцију; 
- разматрање Извештаја Комисије за оцену и одбрану мастер рада и испуњеност 

услова за одбрану мастер рада. 
 
 

ПРИЛОГ 5. 
 

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ЦЕНТРА ЗА ПУБЛИКАЦИЈЕ 
 

 
 У оквиру делатности Центра за публикације Правног факултета Универзитета у 
Нишу (даље: Центар), одржано је укупно седам седница Издавачког савета Центра током 
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2024. године.1 Усвојени План издавачке делатности за 2024. годину допуњиван је и 
мењан више пута у току године, у складу са новопријављеним публикацијама, као и 
новонасталим потребама услед исцрпљивања постојећих тиража појединих уџбеника и 
других публикација. У табели која следи, приказане су реализоване публикације из Плана 
издавачке делатности за 2024. годину: 
 
 

Едиција „Уџбеници” Статус 
Невена Петрушић, Грађанско процесно право, Књига прва, 
Парнично процесно право, 438 страница, формат Б5, тираж 
300. 

2024. Реализовано.2 

Ирена Пејић, Уставно право, поновљено издавање, 599 
страница, формат Б5, тираж 300. 

2024. Реализовано.3 

Јаков Радишић, Облигационо право, поновљено издавање, 
482 страница, формат Б5, тираж 500. 

2024. Реализовано.4 

 
 

Едиција  „Монографије и сродне публикације” Статус 
Дарко Димовски, Криминална феноменологија, 407 
страница, формат Б5, тираж 100. 

2024. Реализовано. 

Милица Вучковић, Право својине – од апсолутне слободе 
ка ропству социјализације, 238 страна, формат Б5, тираж 
100. 

2024. Реализовано.5 

Невена Петрушић, Анђелија Тасић, Практикум за 
грађанско парнично процесно право,поновљено издање, 
241 страна, формат Б5, тираж 150. 

2024. Реализовано.6 

 
 

Едиција „Зборници” Статус 
Тематски Зборник радова за све истраживаче ангажоване по 
Уговору о реализацији и финансирању 
научноистраживачког рада НИО у 2024. години, формат Б5, 
броширан повез, тираж 100. 

2024. Реализовано. 

Зборник резимеа са Међународне научне конференције, Б5, 
броширан повез, тираж 100. 

2024. Реализовано. 

Зборник радова са Међународне научне конференције, Б5, 2024. Реализовано. 

                                                 
1Прва седница, 15.01.2024. године; Друга седница, 05.2.2024. године;Трећа седница, 28.02.2024. године; Четврта седница, 
01.07.2024. године; Пета седница, 11.09.2024. године; Шеста седница, 31.10.2024. године; Седма седница, 02.12.2024. 
године. 
2Допуњен Годишњи план на Другој седници Издавачког савета Центра за публикације 5.2.2024. године. 
3Допуњен Годишњи план на Трећој седници Издавачког савета Центра за публикације 28.2.2024. године. 
4Допуњен Годишњи план на Четвртој седници Издавачког савета Центра за публикације 1.7.2024. године. 
5Допуњен Годишњи план на Првој седници Издавачког савета Центра за публикације 15.1.2024. године. 
6Допуњен Годишњи план на Шестој седници Издавачког савета Центра за публикације 31.10.2024. године. 
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броширан повез, тираж 100. 
 
 

Часопис „Зборник радова Правног факултета у Нишу” Статус 
Број 101, формат Б5, броширан повез, тираж 100 
(укључујући и електронско издање). 

2024. Реализовано. 

Број 102, формат Б5, броширан повез, тираж 100 
(укључујући и електронско издање). 

2024. Реализовано. 

Број 103, формат Б5, броширан повез, тираж 100 
(укључујући и електронско издање). 

2024. Реализовано. 

 
 

Часопис „Правни хоризонти” Статус 
Правни хоризонти, бр. 8, тираж 100. 2024. Реализовано. 
Правни хоризонти, бр. 9, тираж 100. 2024. Реализовано. 

 
 
 

ПРИЛОГ 6. 
ИЗВЕШТАЈ О РАДУ РЕДАКЦИЈЕ „ЗБОРНИКА РАДОВА 

ПРАВНОГ ФАКУЛТЕТА У НИШУˮ 
 

У складу са одлуком Редакционог одбора „Зборника радова Правног факултета у 
Нишу” организациону структуру редакције научног часописа чине: Уредништво, 
Међународни редакциони одбор и Научни савет.  

Чланови Редакционог одбора су: Др Мирослав Лазић, редовни професор Правног 
факултета Универзитета у Нишу, (главни и одговорни уредник); Др Наташа Стојановић, 
редовни професор Правног факултета Универзитета у Нишу; Др Ирена Пејић, редовни 
професор Правног факултета Универзитета у Нишу; Др Срђан Голубовић, редовни професор 
Правног факултета Универзитета у Нишу; Др Марија Игњатовић, редовни професор 
Правног факултета Универзитета у Нишу; Др Александар Мојашевић, редовни професор 
Правног факултета Универзитета у Нишу; Др Душица Миладиновић Стефановић, редовни 
професор Правног факултета Универзитета у Нишу. 

Међународни редакциони одбор чине: Др Жељко Бартуловић, редовни професор 
Правног факултета Свеучилишта у Ријеци, Хрватска; Др Мартин Белов, редовни професор 
Правног факултета, Универзитет “Климент Охридски” у Софији, Бугарска; Др Серјогин 
Андреј Викторовић, доцент Правног факултета Јужног федералног универзитета, Ростов на 
Дону, Руска Федерација; Dr Spyridon Vrelis, Professor emeritus, Faculty of Law, University of 
Athens, Prof. and Dr. h.c. (ELTE Budapest); Dr Michael Geistlinger, професор Универзитета, 
Салцбург, Аустрија; Др Сашо Георгијевски, редовни професор Правног факултета 
“Јустинијан Први” у Скопљу, Република Северна Македонија; Dr Mustafa Yasan, ванредни 
професор Правног факултета у Измиру, Демократски Универзитет, Турска; Др Тодор 
Каламатијев, редовни професор Правног факултета “Јустинијан Први” у Скопљу, Република 



 28 

Северна Македонија, у пензији; Др Златан Мешкић, редoвни професор Правног факултета 
Принц Султан Универзитета у Ријаду, КСА; Др Дарко Радић, редовни професор Правног 
факултета у Бањој Луци, Република Српска, Босна и Херцеговина; Др Жељко Радић, 
редовни професор Правног факултета Свеучилишта у Сплиту, Хрватска; Др Димитрије 
Ћеранић, ванредни професор Правног факултета у Источном Сарајеву, Република Српска, 
Босна и Херцеговина. 

Научни савет чине: Др Владимир Ђурић (научни сарадник Института за упоредно 
право у Београду); Др Гордана Илић-Попов (редовни професор Правног факултета 
Универзитета у Београду); др Весна Кнежевић Предић (редовни професор Факултета 
политичких наука, Универзитета у Београду); Др Хајрија Мујовић (научник саветник 
Института друштвених наука у Београду); Др Душан Николић (редовни професор Правног 
факултета Универзитета у Новом Саду); Др Владан Петров (редовни професор Правног 
факултета Универзитета у Београду); Др Дарко Симовић (редовни професор 
Криминалистичко-полицијског Универзитета у Београду); Др Драгољуб Тодић (научни 
саветник Института за међународну политику и привреду у Београду), др Сања Ћопић (виши 
научни сарадник Института за криминолошка и социолошка истраживања у Београду). 
 Секретар Редакционог одбора је др Марија Драгићевић, доцент Правног факултета 
Универзитета у Нишу, лектуру радова и превод резимеа врше проф. Гордана Игњатовић 
(енглески) и Александра Гојковић (српски), технички уредник је Ненад Милошевић, а 
технички уредник онлајн издања је Владимир Благојевић. 

Зборник радова Правног факултета у Нишу уређује се електронским путем, што 
подразумева да сви радови примљени у систему „Асистент“ прво пролазе поступак провере 
на плагијаризам у софтверу „iТhentificate“, након чега следи поступак анононимне оцене од 
стране висококомпетентних рецензената. У „Зборнику радова Правног факултета у Нишуˮ 
може бити објављен рад који добије две позитивне анонимне рецензије, с тим да по 
окончању рецензентског поступка – позитивно оцењени радови бивају лекторисани од 
стране висококомпетентних лектора српског и енглеског језика.  

Током 2024. године објављене су три свеске „Зборника радова Правног факултета у 
Нишу” (101/2024,  102/2024 и 103/2024. Укупан број објављених радова у поменутим 
свескама часописа је 36, при чему је укупно 54 рецензенaта било ангажовано ради оцене 
објављених радова и других примљених радова. Према одлуци Матичног одбора о 
категоризацији научних часописа за 2024. годину „Зборник радова Правног факултета у 
Нишуˮ категорисан је као водећи часопис националног значаја − категорија М51. 

Часопис „Зборник радова Правног факултета у Нишˮ заступљен је у релевантним 
електронским базама научних часописа, и то: 

1. у Српском цитатном индексу на http://scindeks.ceon.rs/journaldetails.aspx?issn=0350-
8501; 

2. у EBSCO бази на http://www.ebscohost.com/public/legal-source; 
3. у бази Heinonline на http://home.heinonline.org/titles/Law-Journal-Library/Collection-of-

Papers-Faculty-of-Law-Nis/?letter=C; 
4. у Directory of Open Access Journals – DOAJ на https://doaj.org/toc/2560-3116; 
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5. у бази Central and Eastern European Online Library – CEEOL, на 
https://www.ceeol.com/search/journal-detail?id=1716.   

6. ERIH PLUS bazi – an academic journal index for the HSS (Humanities and Social 
Sciences) society in 
Europe: https://kanalregister.hkdir.no/publiseringskanaler/erihplus/periodical/info.act
ion?id=503347 

 
Заступљеност „Зборника радова Правног факултета у Нишу” у електронским базама 

научних часописа допринело је да Правни факултет у Нишу оствари право на новчана 
средства, која ће бити утрошена за финансирање трошкова припреме и објављивања 
„Зборника радова Правног факултета у Нишуˮ. На рачун Факултета је 15. 05. 2024. године 
уплаћен износ од 999,28 USD (америчких долара) од базе HeinОnline, док је на основу 
Решења Министарства науке, технолошког развоја и иновација (бр. 451-03-441/2024-03/2 од 
04. 04. 2024. године) одобрен пренос од 360.000 динара из буџета Републике Србије, који је 
на рачун Правног факултета Универзитета у Нишу уплаћен дана 17. 06. 2024. године, на име 
суфинансирања издавања „Зборника радова Правног факултета у Нишу”. Из наведених 
средстава Министарства науке, технолошког развоја и иновација реализоване су све три 
свеске за 2024. годину (бр. 101, бр. 102 и бр. 103). 
 Крајем децембра 2024. године објављен је Јавни позив за учешћe у средствима 
Министарства науке, технолошког развоја и иновација у 2025. години за суфинансирање 
издавања научних часописа у Републици Србији на који је Факултет поднео пријаву. 
 
 

ПРИЛОГ 7. 
ИЗВЕШТАЈ О РАДУ РЕДАКЦИЈЕ ЧАСОПИСА „ПРАВНИ 

ХОРИЗОНТИ” 

 
Период 1. јануар 2024. – 31. децембар 2024. године 

 
 

У погледу динамике публиковања радова, одлука главног и одговорног уредника је да 
у току 2024. буду објављене две свеске часописа.  

Почетком године упућен је позив за објављивање радова у часопису „Правни 
хоризонтиˮ За прву свеску (број 8/2024), радови су примани до 1. маја, док је рок за слање 
радова за другу свеску часописа (број 9/2024) био 1. новембар 2024. године. 

Структуру свески часописа сачињавају следеће рубрике: (1) Одабране теме, (2) 
Научна критика и правна политика, (3) Слово о посленицима правне науке и (4) Поруке и 
путокази. Предочене рубрике треба да послуже да часопис задобије садржинску пуноћу и 
препознатљивост међу научним часописима те и у интелектуалној средини уопште.  

У рукама редакције часописа током 2024. године нашло се 35 радова, што је увећање 
броја радова у односу на пређашњу годину, а знатно повећање броја радова у односу на 
2022. годину. Сви примљени радови подвргнути су анонимној оцени двају рецензената, при 
чему су за објављивање прихваћени радови оцењени двема позитивним рецензијама. 
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У првој свесци часописа (број 8/2024) објављено је укупно 12 чланака, а у другој (број 
9/2024) 17 чланака.  

Пет радова је у поступку оцене, па ће у случају позитивног исхода бити објављени у 
броју часописа ― 10/2025. Један рад је повучен од стране аутора. 

Важно је истаћи да су редакцији часописа достављена три рада на енглеском језику. 
Један је објављен у свесци број 8/2024, а два су објављена у свесци број 9/2024. 

У оцењивању квалитета радова учествовало је 11 рецензената ван Правног факултета 
Универзитета у Нишу. Поводом рецензирања радова, овом приликом истичемо допринос 
наставника Правног факултета Универзитета у Нишу.  

Новост у 2024. години је да сви радови објављени у часопису „Правни хоризонти“ 
имају ДОИ број, а важна новина је и то да је часопис „Правни хоризонти“ индексиран у бази 
„HeinOnline“. 

Часопис „Правни хоризонти“ је у 2024. години, од стране Министарства науке, 
технолошког развоја и иновација категорисан као научни часопис категорије М 53. 

У 2024. години издавање часописа финансијски је подржало Министарство науке, 
технолошког развоја и иновација. 

 
 
 

ПРИЛОГ 8. 
ИЗВЕШТАЈ О РАДУ РАЧУНАРСКО-ИНФОРМАЦИОНОГ 

ЦЕНТРА 
 

 
 Обављајући послове послове предвиђене чланом 87. Статута Правног факултета у 

Нишу, и Правилником о организацији и раду Рачунско-информационог центра Правног 
факутета у Нишу, у 2024. години Рачунско-информациони центар је обавио следеће радње:  
 
1. НАБАВКА РАЧУНАРСКЕ ОПРЕМЕ И ПРОГРАМА: 
 

•  Јул 2024:  
- 260 лиценци програма за антивирусну заштиту ESET. 
 
• Септембар 2024: 
- 1 видео пројектор, 
- 2 LED телевизора, 
- 1 бежични рутер, 
- 1 мрежни свич, 
- 1 платнo за видео пројектор, 
- 1 аудио појачавач, 
- 4 зидна звучника. 
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Опрема је набављена од средстава Министарство науке, технолошког развоја и иновација у 
склопу реконструкције клуба студената на Правном факултету у Нишу а у циљу формирања 
мултимедијалне сале. 
 

• Децембар 2024: 
- 8 десктоп рачунара,  
- 2 бренд десктоп рачунара, 
- 11 лаптоп рачунара,  
- 5 канцеларијских штампача,  
- 1 мрежни штампач, 
- 1 НАС скенер, 
- 1 мрежни свич уређај, 
- 1 бежични рутер, 
- 1 бежични сет са два ручна микрофона, 
- резервна рачунарска опрема (напајања за десктоп рачунаре, мрежни каблови, хард 

дискови, читачи картица).   
Опрема је набављена од средстава са пројекта Министарства науке, технолошког развоја и 
иновација. 
 
2. УЧЕСТВОВАЊЕ У ТЕХНИЧКОЈ ПОДРШЦИ НАУЧНИХ КОНФЕРЕНЦИЈА И 

ОСТАЛИХ СКУПОВА: 
 

 Април 2024:  
- Техничка подршка организацији online научне конференције „Правни 

принципи у савременом праву”, одржане 19. априла 2024. године (израда 
Зборника сажетака, израда корице за Зборник сажетака, техничка припрема за 
одржавање научне конференције online помоћу апликације Google Meet). 

 Мај 2024: 
- Техничка подршка организацији финалног такмичења у беседништву 

студената Правног факултета у Нишу, одржаног 15.05.2024. године, 
- Техничка подршка организацији научне конференције „Правни принципи у 

савременом праву”, одржане 19. априла 2024. године (израда зборника радова).  
 
3.  ТЕХНИЧКА ПОДРШКА ПРОЦЕСУ УПИСА НОВЕ ГЕНЕРАЦИЈЕ СТУДЕНТА: 

 
• Фебруар – Март 2024: 

- Израда постера, флајера, информатора и осталог материјала везаног за упис. 
• Мај - Јун 2024: 

- Организација припремне наставе за полагање пријемног испита на Правном 
факултету у Нишу. 

 
• Јун – Јул 2024: 
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- Унос и обрада података, 
- Припрема пријемног испита. 

 
4. ИЗВЕШТАЈ О САМОВРЕДНОВАЊУ 
 

Октобар - Децембар 2024: 
- Ангажовање на изради документације за Извештај о самовредновању Правног 

факултета у Нишу 
 
5. ЗБОРНИК РАДОВА ПРАВНОГ ФАКУЛТЕТА У НИШУ 
 

- Техничка подршка електронском уређивању „Зборника радова Правног Факултета у 
Нишу” путем софтвера за електронско уређивање часописа Асистент. 
- Припрема и постављање актуелних бројева „Зборника радова Правног Факултета у 
Нишуˮ на интернет страницу Правног факултета у Нишу и у електронске базе CEEOL и 
HeinOnline. 

 
6. ПРЕПРАВКА И ИЗРАДА ПРОГРАМА ЗА СЛУЖБЕ ФАКУЛТЕТА  
 

- Израда новог програма за ЕЛЕКТРОНСКИ СЕРВИС СТУДЕНАТА; 
- Дорада програма за Постицајни програм „Завршите започето“ за студенте који 

студирају по Болоњи; 
- Дорада програма за израду записника на ОАС у складу са Постицајним програмом 

„Завршите започето“; 
- Дорада програма за мастер и докторске студије у складу са променама Павилника; 
- Дорада програма за пренос података у ЈИСП; 
- Израда програма за пренос података у ОРЦИД. 

 
7. ТЕХНИЧКА ПОДРШКА УРЕЂИВАЊУ ЧАСОПИСА „FACTA UNIVERSITATIS: 

LAW AND POLITICS” 
 

- Подешавање, обука, израда корица, техничка подршка за употребу Open Journal Systems 
програма за електронско издаваштво часописа „FACTA UNIVERSITATIS: LAW AND 
POLITICS”. 

 
8. ТЕХНИЧКА ПОДРШКА ПЛАТФОРМИ Е-НАУКА 

 
- Подешавање, обука, унос података на платформу Министарства науке, технолошког 
развоја и иновација Е-НАУКА. 

 
9. ИНТЕРНЕТ САЈТОВИ 
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-  Подршка и одржавање интернет сајта Правног факултета у Нишу, 
-  Имплементација SSL сертификата на свим електронским сервисима Правног факултета 
у Нишу, 
-  Израда и одржавање интернет сајта digirights.prafak.ni.ac.rs за Жан Mоне модул: 
,,Digital transformation and human rights: EU perspective’’ (DIGIRIGHTS). 

 
10. ТЕХНИЧКА ПОДРШКА ПЛАТФОРМИ ЈИСП 

 Подешавање, обука, унос података на платформу Јединственог информационог 
cистема просвете ЈИСП. 

 
 
11. ИЗРАДА ЗБОРНИКА РАДОВА И ДРУГИХ ПУБЛИКАЦИЈА 
 

- Израда часописа „ПРАВНИ ХОРИЗОНТИ”, број 8 и 9 за 2024 годину; 
- Израда тематског Зборника радова „ЗАШТИТА ЉУДСКИХ И МАЊИНСКИХ ПРАВА 
У ЕВРОПСКОМ ПРАВНОМ ПРОСТОРУ”, књига тринаеста, за 2024. годину; 
- Израда тематског Зборника радова Правног факултета у Нишу, за 2024. годину, 
Зборник радова је настао као резултат истраживања на пројекту „Одговорност у правном 
и друштвеном контексту”, књига четврта, који финансира Правни факултет 
Универзитета у Нишу, у периоду 2021-2025. године; 
- Израда Зборника сажетака са научне конференције „ПРАВНИ ПРИНЦИПИ У 
САВРЕМЕНОМ ПРАВУ”; 
- Израда Зборника радова са научне конференције „ПРАВНИ ПРИНЦИПИ У 
САВРЕМЕНОМ ПРАВУ”. 
 
12. ИНСТАЛАЦИЈА РАЧУНАРСКЕ ОПРЕМЕ 

 
- Октобар 2024. – мМонтирање рачунарске и сродне опреме у мултимедијалној сали 

Правног факултета. 
 

13. ОСТАЛО 
 

 Текући послови на одржавању Интернет сајта Факултета и база података; 

 Текући послови на одржавању рачунара и рачунарске мреже и опреме; 

 Инсталација нове рачунарске опреме; 

 Техничка и стручна помоћ око израде тендерске документације за рачунарску и 
осталу техничку опрему. 

 
  

ПРИЛОГ 9. 
ИЗВЕШТАЈ О АКТИВНОСТИМА ФАКУЛТЕТА У ОКВИРУ 

РАДУ МРЕЖЕ ПРАВНИХ ФАКУЛТЕТА ЈУГОИСТОЧНЕ 
ЕВРОПЕ (SEELS) 
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 Правни факултет Универзитета у Нишу учествовао је у свим активностима Силса 
обављеним у 2024-ој години. Ниже су наведене конкретне актвности, почев од последње. 
 На седници Управног одбора Силса, одржаној 25. новембра 2024. године, усвојен је 
завршни извештај Правног факултета у Нишу о активностима на пројекту The Legal Status 
and Protection of Internationally Displaced Persons, Refugees, Asylum Seekers and 'Invisible' 
Persons without Ids. Пројекат је крунисан објављивањем Водича добре праксе, на спрском и 
енглеском језику, који је категоризован као М23. Радови са пројекта објављени су у 
посебном издању Силсовог часописа SEE Law Journal, Issue 1, No. 10. 

У оквиру Силс-овог пројекта East-West Dialogue: Higher education dialog with 
countries of the Western Balkans 2024, Правни факултет у Нишу био је домаћин радионице EU 
Enlargement Policy, Legal Education, and Teaching EU Integration која је одржана 19. и 20. јуна 
у Сали за седнице. Овој радионици присуствовало је 11 учесника уживо, и још 4 онлине. На 
овој радионици дизајнирана је наредна пројектна активност у оквиру пројекта - летња школа 
тзв. Boot camp, који је организован септебра месеца на Правном факултету у Београду. На 
радионици у Нишу су стога утврђени термини, услови и правила пријаве на конкурс за 
летњу школу, дефинисане теме предавања и конципиране интерактивне активности за 
студенте полазнике. 
 Наставници Правног факулета у Нишу учествовали су у рецензентским поступцима 
радова предатих за објављивање у Силсовом часопису SEE Law Journal. 
 Студенткиња докторских студија Александра Стојановић објавила је чланак Кey 
Clauses in Shareholders Agreement у 11-ом броју Силсовог часописа SEE Law Journal. 
 Правни факултет у Нишу подржао је одлуку да Силс, заједно са Институтом Европа 
из Сарбрикена, поднесе пријаву за учешће у програму немачке фондације DAAD Higher 
Education Dialogue with the Countries of the Western Balkans 2025. Пријављен је пројекат 
HARTech – Human Rights and Technology: Bridging the Gap with AI-Applications, за период од 
1. 1. 2025. до 31. 12. 2025. Пројектом је предвиђено одржавање на Институту Европа летње 
школе и радионица намењених студентима о: заштити личних података, предностима и 
недостацима употребе вештачке интелигенције у аутоматузованом процесу доношења 
одлука. Предавања одржаће наставници партнерских факултета специјализовани за наведене 
области. 
 Студенти Правног факултета у Нишу учествовали су у бoot camp-у Students, EU 
Enlargement Policy and EU Integration – The Good, The Bad, and the Active, одржаном на 
Правном факултету у Београду, у периоду од 18. до 21. септембра 2024.  
 Почетком 2024-е године, одобрен је пројекат Preparing for EU Accession: The Future of 
the Western Balkan Countries – acronym ELEC, чији су носиоци Силс и Институт Европа. 
 
 

ПРИЛОГ 10. 
ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ЦЕНТРА ЗА МЕЂУНАРОДНО ПРИВАТНО 

ПРАВО ХАШКИХ КОНВЕНЦИЈА 
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 У току 2024. године, Центар за међународно приватно право хашких конвенција 
Правног факултета Универзитета у Нишу обављао је, најпре, консултантске услуге (pro 
bono) у погледу заснивања међународног усвојења у случају сурогат материнства. Затражено 
је мишљење Центра за међународно приватно право хашких конвенција о могућности за 
заснивање међународног усвојења (унутар-породичног) у Републици Србији у случају у 
коме је усвојеник рођен у иностранству путем сурогат материнства. Приликом давања 
мишљења, Центар је указао и на релевантне одлуке Европског суда за људска права.  
 У складу са Програмом рада за ову годину, организовано је предавање судије Милице 
Златковић, судије Апелационог суда у Нишу и представника Републике Србије у 
Међународној хашкој мрежи судија при Хашкој конференцији за међународно приватно 
право. Судија Златковић је одржала, 24.05.2024. године, предавање „Судови пред 
међународним приватним правом – хашке конвенције” на Правном факултету Универзитета 
у Нишу. 
 Проф. др Сања Марјановић је била позвана да у својству судије учествује на највећем 
светском Moot Court такмичењу из области међународног приватног права – PAX Moot 
Court, које је било одржано oд 23-26.04.2024. године на Правном факултету Универзитета у 
Љубљани (Petar Šarčević Round), а подржано је од стране Европске комисије. Пре тога, била 
је ангажована као евалуатор писаних поднесака. Случај је био тако конципиран да је 
углавном подразумевао примену међународног приватног права Европске уније, односно 
релевантних уредаба, али и појединих конвенција Хашке конференције за међународно 
приватно право које су део правне тековине ЕУ. Будући да се овај хипотетички случај тицао 
разноврсних правних питања, како уговорних односа, тако и породичних и статусних 
односа, поред познавања уредаба ЕУ у материји међународног приватног права, захтевао је, 
у знатној мери, и ослањање на одлуке Суда правде Европске уније, посебно у домену 
прекограничне заштите потрошача и његовог тумачења појединих одредаба Уредбе Брисел I 
recast и Уредбе Рим II. У том смислу, посебно су важне биле одлуке Суда правде ЕУ о 
тумачењу појма потрошача и њиховој заштити онда када су, путем уговора, ангажовани од 
стране друштвених мрежа. Такмичење је окупило више од стотину студената из Европе, али 
и Аустралије и Индије.  
 У складу са Планом рада за ову годину, објављено је електронско издање Зборника 
резимеа са 18. Регионалне конференције из међународног приватног права Private 
International Law and International Organizations – achievemnts and challenges. Зборник 
резимеа објављен је и на највећој светској платформи Conflict of Laws. У току је рецензирање 
радова са Конференције, те, након тог поступка, следи и објављивање е-Зборника радова са 
исте Конференције (биће доступан и на наведеној платформи).  
 У наредној години, планирана су гостујућа предавања намењена студентима нашег 
факултета. Центар ће наставити да пружа консултантске услуге правним практичарима, 
министарствима која су централни органи за поједине хашке конвенције, као и да развија 
сарадњу са другим организацијама и установама у земљи и иностранству. Такође, проф. др 
Сања Марјановић добила је позив да и наредне године буде евалуатор и један од судија на 
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PAX Moot Court који ће се, уз подршку Европске комисије, одржати у Мастрихту (Ulrich 
Huber Round). 
 
 

ПРИЛОГ 11. 
ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ЦЕНТРА ЗА ЈАВНЕ ПОЛИТИКЕ 

ЕВРОПСКЕ УНИЈЕ 
 
 
 Центар за јавне политике Европске уније се током 2024. године фокусирао на јачање 
капацитета путем учешћа на предавањима и скуповима везаним за јавне политике ЕУ. 
Представници Центра за јавне политике Европске уније учествовали су на следећим 
догађајима: 

1) Представљању годишњег извештаја „Људска права у Србији 2023.” Београдског 
центра за људска права (БЦЉП) које је одржано 9. априла 2024. године, на коме су 
говорили: Соња Тошковић (извршна директорка БЦЉП), Душан Покушевски 
(програмски директор БЦЉП и уредник извештаја), као и Иван Протић (БЦЉП) и 
Невена Вучковић Шаховић (Центар за права детета), као коаутори извештаја. Будући 
да је представљање било у Медија центру у Београду, праћење је извршено у онлајн 
формату. Свеобухватне извештаје о стању људских права у Србији Београдски центар 
за људска права објављује од 1998. године. Извештај Људска права у Србији 2023. је 
26. по реду годишњи извештај о стању људских права у нашој земљи. Као и 
претходни извештаји, и овај представља преглед и пресек стања, и критички осврт на 
најважнија дешавања и појаве у српском друштву. 

2) Изложби „ЕУ и Србија сарадња која траје”, коју је организовао ЕУ инфо кутак 
Ниш поводом обележавања 9. маја – Дана Европе. Изложба је истакла кључне аспекте 
сарадње између Европске уније и Републике Србије у различитим секторима и јавним 
политикама. Садржај изложбе је подсетио на постојање безвизног режима који 
омогућава слободно путовање грађана Србије у чланице ЕУ, док споразум о 
слободној трговини олакшава размену добара, услуга и капитала. Програми подршке 
образовању, здравству, локалном развоју и заштити животне средине такође су били 
део ове информативне поставке. Изложба је била прилика да се грађани упознају са са 
резултатима досадашњих пројеката и могућностима које пружају програми ЕУ у 
бројним областима.  

3) Трибини „Избори за Европски парламент”, која је одржана 11. априла у Сали за 
седнице Правног факултета у Нишу од 11 часова, у коорганизацији са ЕУ инфо 
кутком у Нишу. На излагања г-дина Николе Бертолинија, шефа одељења за сарадњу у 
оквиру Делегације ЕУ у Републици Србији, повела се жива дискусија не само о 
изборима за Европски парламент, већ и о стању у Европској унији, рата у Украјини и 
путу Србије ка Европској унији. Трибини је присуствовало преко 80 студената, 
којима су након скупа подељени сертификати. 
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4) Представљању Извештаја Европске комисије за Републику Србију за 2024. 
годину, које је одржано 15. новембра 2024. године са почетком од 13 часова у Холу 
Градске куће у Нишу, у организацији Европске куће Ниш и Делегације Европске 
уније у Србији у сарадњи са Градом Нишом. Кључне налазе Извештаја представио је 
г-дин Мануел Мунтеану, шеф Сектора за медије, информисање и комуникацију, као и 
Катарина Мотоскова, обоје чланови Делегације ЕУ у Републици Србији. Скупу су 
присуствовали представници Града и градских институција, општина, привреде, 
академске заједнице, организација цивилног друштва и медија у Нишу и јужној 
Србији. Присутни су након представљања кључних налаза имали могућност да 
постављају питања и активно учествују у дискусији о овогодишњем Извештају 
Европске комисије. 

5) Скупу „ЕУ могућности за студенте”, који је одржан 19. новембра од 13 часова у 
Европској кући у Нишу, поводом обележавања Међународног дана студената. На 
скупу су представљени различити програми студентске размене, мастер програми, 
као и платформе Eurodesk и Europass. На скупу је говорила Анђелка Радовановић, 
саветница за информисање и мобилност из Темпус фондације, националне контакт 
тачке за Ерасмус+ програм. 

 
 

ПРИЛОГ 12. 
 

ИЗВЕШТАЈ О МЕЂУНАРОДНОЈ САРАДЊИ 
 

 
 Правни факултет у Нишу је током 2024. године, а унутар својих објективно 

постављених могућности наставио са међународном сарадњом. Уговори који су склопљени, 
а од интереса су за Правни факултет и још увек важе стоје као основа за даљу међународну 
сарадњу и биће настављена њихова реализација. У оквиру постојећих уговора наставници и 
сарадници су наставили своју научно-наставну активност.  
 У оквиру SEELS – Мреже правних факултета југоисточне Европе настављена је 
сарадња и рад унутар мреже правних школа југоисточне Европе. Истовремено је у оквиру 
програма мобилности Ерасмус+, на коме Правни факултет учествује као део Универзитета у 
Нишу настављена сарадња и рад на остварењу текућих пројектних делатности. Споразум о 
сарадњи закључен између УСАИД-а (USAID) у оквиру Пројекта „Правда за све” (Justice for 
All) и односи се на реализацију пројекта Мобилна правна клиника, дана 02.04.2024. године. 
Меморандум о разумевању закључен је између Правног факултета у Нишу и агенције 
BEIJING ZHONGSAI EDUCATION TEHNOLOGY, коју заступа представник за Републику 
Србију Yang Huipeng дана 17. 07. 2024. године. Меморандум о сарадњи између Правног 
факултета у Нишу и Института за правно економска истраживања и образовање 
„ЈУРИДИКА ПРИМА” (Скоље), закључен је дана 31. 10. 2024. године. 
 

ПРИЛОГ 13. 
 

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ СТУДЕНТСКОГ ПАРЛАМЕНТА 
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 У 2024. години Студентски парламент Правног факултета Универзитета у Нишу је 
спровео следеће активности: 
 
 1. Обавештења 
 
 Студентски парламент Правног факултета је редовно обавештавао студенте о свим 
конкурсима за кредите и стипендије (што државним, то и приватним), о распоредима испита 
како у редовним тако и у ванредним роковима, о распоредима часова за све генерације, као и 
о свим горућим проблемима и акцијама које се тичу самих студената. 
 
 2. Мишљења о педагошком раду наставника и сарадника 
 
 Студентски парламент Правног факултета је редовно давао мишљење о раду 
наставника и сарадника. 
 
 3. Ванредни рокови 
 
 Студентски парламент се залагао да студентима обезбеди да полажу заостале испите 
у ванредним испитним роковима. 
 
 4. Збирни упис 
 
 Студентски парламент се такође залагао у преговорима са Управом и за збирни упис 
за студенте који нису остварили довољан број ЕСП бодова у текућој години, за студенте који 
су факултет уписали до 2017. године. 
 
 5. Учешће студентских представника Правног факултета Универзитета у Нишу на 
конференцији „Конференцији студената Србије”, коју је по седми пут организовао 
Студентски парламент Универзитета у Нишу. 
 
 6. Промоција факултета и студентског организовања 
 
 Представници студената Правног факултета су у летњем семестру у више наврата 
учестовали на „отвореним вратима” факултета и промоцијама факултета у средњим школама 
у Нишу и околини и на тај начин значајно допринели популаризацији и приближању нашег 
факултета будућој генерацији студената. Такође, у неколико наврата у току године 
одржавана су „отворена врата” Студентског парламента и презентације студентског 
организовања. 
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 7. Апсолвентско вече 
 
            Студентски парламент је 03. 06. 2024 организовао традиционално Апсолвентско вече 
студената правног факултета за генерацију која је у академске клупе села школске 2020/21.  
године. 
 
           8. Друга летња школа кривичног права и криминологије 
 
      Правосудни истраживачки центар у сарадњи са Студентским парламентом и Удружењем 
правника Правног факултета организовали су другу по реду летњу школу у периоду од 27. 
до 29.09.2024. године на тему „Савремене технологије и криминалитет”. 
 
            9. Учешће представника Студентског Парламента у раду СПУН-а и СКОНУС-а и 
телима и органима факултета и Универзитета 
 
            Представници нашег факултета у Студентском парламенту Универзитета у Нишу су у 
школској 2023/24. имали запажено учешће у том телу. Представници нашег факултета у том 
телу, изабрани су да обављају различите дужности и делегирани су у различите органе и 
тела Универзитета. Денис Стојиљковић изабран је за председника Студентског парламента 
Универзитета у Нишу, Немања Петковић изабран за члана Сената Универзитета из реда 
студената, Милош Ћирић је изабран за студента омбудсмана, а Представници Студентског 
Парламента су имали запажено учешће у стручним органима и телима факултета и 
Универзитета. 
 

10. Студенти ментори 
 
        Студентски парламент у сарадњи са Савезом студената Правног факултета и ове године 
је реалозовао пројекат под називом „Студенти ментори”. Пројекат је предвиђен како би се 
бруцошима олакшаlo прилагођавање факултетским обавезама и пружила помоћ. 

 
11. У приоду од јануара до децембра 2021. године, представници студената у 

Студентском парламенту трудили су се да у комуникацији са свим студентима Правног 
факултета, пружају ваљане и благовремене информације везане за студије, били посредници 
у комуникацији између студената и управе, решавали велики број индивидуалних и 
колективних проблема студената, представљали наш факултет у земљи и иностранству, 
давали предлоге за побољшање студентског стандарда и бавили се заштитом права 
студената, када су она била угрожена. Такође, били су и покретачи и реализатори великог 
броја иницијатива и пројеката у локалној заједници, који студентима обезбеђују положај у 
друштву какав заслужују. Успешно смо кординисали и ваннаставним активностима свих 
студената Правног факултета и спортским екипама које наш факултет представљају на свим 
такмичењима.   
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            12. Добровољно давање крви 
 
            Студентски парламент Правног факултета у сарадњи са СП Економског факултета, 
органзовали су добровољно давање крви. 
  
           13. Учешће наших студената на Конференцији студената Србије „Студентски 
активизам – платформа за унапређење неформалног образовања”. 
 
            Представници Студентског парламента Правног факултета учествовали су на 
„Конференциији студената Србије” у организацији СПУН-а која је одржана од 12.12.2024 до 
15.12.2024 децембра. 
 
             14. Организација Конгреса студената Правног факултета на тему „Утицај правника у 
савременом друштву”. 
 
             Савез студената Правног факултета организовао је пети по реду Конгрес студената 
Права на Златибору у периоду од 20.12.2024. до 22.12.2024., конгресу је присуствовало 120 
учесника што са нашег факултета тако и представника студената Правних факултета у 
Србији и из региона. 
 

ПРИЛОГ 14. 
 

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ СЕКРЕТАРИЈАТА ФАКУЛТЕТА 
 

 
 

 А) Извештај о раду Службе за опште послове 
 

Укупно 20 запослених у Служби за опште послове Правног факултета у Нишу 
обављали су послове из круга својих задужења, у складу са Статутом Факултета, 
Правилником о систематизацији радних места и другим општим актима Факултета. 
 Током 2024. године, Служба се, у домену општих послова, старала о благовременим 
техничким припремама за рад управе Факултета, седница органа, стручних тела и катедара, 
као и за обављање наставне и научне делатности. Запослени Службе пружали су подршку 
свим процесима који се одвијају на Факултету кроз пријем поште и уредно архивирање 
аката, унапређење компјутерског система установе, одржавање хигијене, старање о 
исправности инсталација, уређаја и намештаја, уредно функционисање лифта и контролу ПП 
апарата, пуштање у рад и праћење система грејања, обављање портирских и курирских 
послова, припрему топлих и хладних напитака, умножавање писаног материјала.   

Служба је пружала стручну и техничку подршку приликом пријема нове генерације 
бруцоша, одржавања научне конференције и свих других активности на Факултету.  
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У области правних послова, запослени у Служби радили су на припреми и 
реализацији 9 седница Савета, 12 седница Наставно-научног већа, и низа седница стручних 
органа и катедара Правног факултета.  

Служба је обављала административне послове приликом спровђења 3 конкурса за 
избор у наставничка звања, 2 конкурса за избор сарадника у настави и 3 конкурса за избор 
сарадника ван радног односа – демонстратора.  

Као и у претходном периоду, и током 2024. године уредно су ажуриране све базе 
података за које су запослени у Служби задужени (ФИНВО, CROSO Јединствени кодекс 
шифара, НПАО, РИС, ЈИСП, E-наука, База кадрова Факултета...). 
 Правни послови у Служби током 2024. године подразумевали су и учешће појединих 
запослених на пословима израде и изменама и допунама нормативних аката Факултета. Као 
најважније издвајамо: Правилник о јавним набавкама, Правилник о управљању сукобом 
интереса, Правилник о изменама Статута, Правилник о изменама и допунама Правилника о 
систематизацији радних места, Правилник о изменама и допунама Правилника о докторским 
академским студијама, Правилник о службеним путовањима, Правилник о начину 
евидентирања и чувања архивске грађе, Правилник о чувању електронске архиве, Правилник 
о листи категорија, Правилник о заштити података о личности и измене других општих аката 
декана и органа Факлтета. 

Запослена на радном месту кафе куварице је током године редовно продужавала 
санитарну дозволу за обављање послова, у свему у складу са санитарним прописима.  

Током године Општа служба је обављала потребне правно-административне  послове 
на реализацији пројекима „Мултимедијална сала” и „Опремање мултимедијалне сале”.  

Остварена је задовољавајућа сарадња са органима Универзитета у Нишу, надлежним 
министарствима, правосудним институцијама и другим државним и градским телима. 
Свакодневна пословна кореспонденција обављана је на високом професионалном нивоу, уз 
међусобно уважавање потреба и предлога. 
 

Б) Извештај о раду Службе за наставу и студентска питања 

 
 Током 2024. године, Служба за наставу и студентска питања (основне, мастер и 
докторске академске студије, основне струковне студије и специјалистичке струковне 
студије) је обављала све предвиђене послове по уобичајеном режиму и редоследу рада. 

Као најзначајније истиче се следеће: 
- Припрема и спровођење свих испитних рокова, предвиђених Наставним планом и 

програмом факултета одвијала редовно уз повремене проблеме везане за мањак простора у 
периодима истовременог одржавања наставе, испита и предиспитних обавеза (тестови, 
колоквијуми);  

- Настава је до 20. 12. 2024. године обављана у редовном режиму рада, уживо, на свим 
годинама студија, а након тог датума настава је обустављена услед студентске блокаде 
просторија Факултете;   

- Упис студената, у I и II уписном року, редовном и продуженом, за школску 
2024/2025. годину на свим нивоима студија; 
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- Израда и достава извештаја о броју уписаних студената Универзитету; 
- Израда и достава извештаја о одржаној настави; 
- Израда и достава извештаја о одржаној настави наставника ван радног односа на свим 

нивоима студија;   
- Регулисање статуса студената за школску 2024/2025. годину; 
- Упис бодова/предмета за студенате који су у школској 2023/2024. одслушали II или 

III годину, приликом регулисања статуса за школску 2024/2025. годину; 
- Прикупљање пријава и помоћ у организацији ВЕШТИНА које је организовао 

Факултет (обука „Употреба базе података COBIS +”) како би студенти који завршавају 
основне академске студије по студијском програму из 2013. године успешно могли да 
испуне ову обавезу; 

- Изадавање потврда и уверења о: статусу студента, положеним испитима, испису са 
факултета;   

- Прикупљање документације за студентске кредите и стипендије; 
- Израда службених белешки о изменама записника; 
- Припрема документације за утврђивање испуњености услова за издавање уверења и 

диплома докторских академских студија, мастер академских студија, основних академских 
студија и основних студија, по захтевима студената; 

- Израда уверења о дипломирању на основним, мастер студијама и докторским 
студијама; 

- Урађено укупно 198 уверења, од тога: 9 еквивал; 24 – VII /1 степ.; 115 – ОАС; 37 – 
МАС, 11 – ССС; 

- Пријем и обрада пријава тема за завршне мастер радове студената;  
- Пријем и обрада пријава тема за специјалистичке радове студената;  
- Спровођење процедуре од одобрења теме до саме одбране завршног мастер рада у 

складу са Правилником о мастер академским студијама права; 
- Спровођење процедуре од одобрења теме до саме одбране специјалистичког рада у 

складу са Правилником о специјалистичким струковним студијама права; 
- Припрема диплома за штампу и слање Универзитету, и штампа диплома са основних 

студија (стари програми VII/1), урађено је укупно 149 диплома, од тога: 125 – ОАС; 0 – 
МАС; 24 – VII/1 степен;  

- Урађени су дописи и послати обрасци о дипломираним студентима Републичком 
заводу за статистику; 

- Извршена провера веродостојности диплома и навода о школовању, а по захтевима 
послодаваца или државних органа и о томе су послати дописи; 

- Одрађено је девет (9) ванредних инспекцијских надзора за укупно 31 лице (контрола 
веродостојности дипломе и копирање релевантне документације); 

- Припрема о организовање одбрана завршних мастер радова (56); 
- Припрема о организовање одбрана специјалистичких радова (11); 
- Израда решења о признавању диплома са других факултета, решења о признавању и 

поништењу испита, престанку и поновном стицању статуса студената, признавању додатних 
ЕСПБ; 
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- Спровођење процедуре од пријаве пројекта докторске дисертације, одобрења теме до 
одбране докторске дисертације у складу са Правилником о докторским академским 
студијама права; 

- Припрема материјала за Комисију за мастер и докторске студије;  
- Припрема и организовање одбрана докторских дисертација (4); 
- Архивирање одбрањених мастер радова и докторских дисертација (Универзитет, 

библиотека и сајт Факултета); 
- Обрада пријава кандидата на конкурс за упис ССС, МАС и ДАС; 
- Послови Редакције научног часописа „Правни хоризонти”; 
- Управни поступак за студенте основних мастер студија и докторских студија; 
- Провера и потврда веродостојности диплома, уверења, исписница, итд.; 
- Утврђивање и презентовање статистичких података везаних за студенте МАС и ДАС; 
- Сарадња око израде и усаглашавања софтвера за обраду података за потребе службе; 
- Расписивање конкурса и организовање уписa студената на ССС права; 
- Израда годишњег оквирног распореда испита за редовне испитне рокове у 2025. 

години; 
- Пружање логистичке помоћи при прикупљању пријава и давања неопходних 

информација студентима заинтересованим за учествовање у програму.  
 

В) Извештај о раду Службе за материјално-финансијске послове 

 

- Уводне напомене - 

 

 Служба за материјално-финансијске послове је током 2024. године у складу са 
Правилником о организацији и систематизацији послова и другим општим актима Правног 
факултета у Нишу (у даљем тексту: Факултет), као и налозима овлашћених лица, обављала 
послове из области буџетског рачуноводства, јавних набавки и комерцијале са укупно шест 
запослених радника и једног лица ангажованог по основу уговора о делу. Због коришћења 
боловања запосленог Игора Ђорића, послове набавки је почетком године обављала Ана 
Здравковић Ђелић ангажована по основу уговора о делу. Послове набавки од 01. априла 
2024. године обављао је Милош Јовановић, ангажован на одређено време, с тим што је 
19.07.2024. год. примљен на неодређено време. Игор Ђорић је анексом уговора о раду 
распоређен на пословима радног места Дипломирани економиста за финансијско-
рачуноводствене послове. 

 Сви службеници су се максимално трудили да квалитетно и у прописаним роковима 
обављају своје радне задатке. 

 

- Редовни послови - 
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 Током 2024. године, Служба за материјално-финансијске послове (у даљем 
тексту: Служба) се: 

1. старала о припреми предлога за доношење Финансијског плана у складу са Законом о 
буџетском систему;  

2. пратила извршавање Финансијског плана, динамику прилива и утрошка средстава – 
по изворима финансирања;  

3. вршила евидентирање и књижење пословних промена и трансакција у књиговодству;  
4. водила синтетичку и аналитичку евиденцију;  
5. водила магацинско пословање;  
6. учествовала у припремним радњама за попис имовине припремајући пописне листе и 

вршећи књижење свих пословних промена (вишкова, мањкова, нових основних 
средстава) по налазу Централне пописне комисије; 

7. вршила обрачун плата, накнада и осталих примања запослених на Факултету и лица 
ван радног односа;  

8. вршила пријем и издавање електронских фактура преко Система електронских 
фактура (СЕФ) и водила њихову евиденцију кроз Књигу улазних/излазних фактура; 

9. вршила израду докумената ИОС (извод отворених ставки) и усаглашавање стања са 
купцима и добављачима;  

10. пратила и извештавала о коришћењу средстава намењених за стручно усавршавање 
наставног и ненаставног особља;   

11. пратила и евидентирала средства за финансирање Студентског парламента у складу 
са финансијским планом и финансијским могућностима Факултета;  

12. месечно извештавала Министарство о исплаћеним платама и утрошеним 
материјалним трошковима из пренетих средстава;  

13. месечно достављала извештај Централном регистру на порталу CROSO о исплатама 
запосленим, изабраним, постављеним и ангажованим лицима;  

14. месечно извештавала о извршењу обавезе запошљавања особа са инвалидитетом 
подношењем пореске пријаве ИОСИ на порталу Пореске управе;  

15. водила евиденцију примљених донација и вршила њихово пријављивање на порталу 
Пореске управе;  

16. водила евиденцију примљених поклона;  
17. учествовала у изради извештаја о самовредновању у делу који се односи на 

финансијске податке; 
18. учествовала у реализацији пројеката који се реализују на Факултету и вршила 

редовно извештавање о наменском трошењу средстава; 
19. учествовала у реализацији средстава – материјалних трошкова студената докторских 

студија на Правном факултету у Нишу укључених у рад научноистраживачке 
институције (НИО) и сачинила финансијски извештај о њиховом наменском 
трошењу; 

20. старала се о изради Извештаја о пословању, Завршног рачуна, изради пореског 
биланса и пореских пријава, подношењу пореске пријаве за порез на имовину и порез 
на добит правних лица, изради годишњих извештаја за Републичку дирекцију за 
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имовину Републике Србије, Републичког завода за статистику и других годишњих и 
периодичних извештаја предвиђених законским и подзаконским актима у области 
буџетског рачуноводства; 

21. као и друге послове из делокруга Службе (финансијски извештаји и анализе према 
налогу руководиоца). 

 
 У току 2024. године исплаћене су јубиларне награде и отпремнине свим запосленим 
који су ова права остварили на основу важећих законских прописа. 

 Служба је дала свој допринос у реализацији конкурса за доделу студентских 
стипендија и кредита студентима високошколских установа у Р. Србији, расписаног од 
стране Министарства просвете, за школску 2023/24. год. У Служби се вршио пријем 
документације и меница од стране студената, контрола истих и њихово даље прослеђивање 
студентској служби Универзитета у Нишу. За школску 2024/25. год. Игор Ђорић је вршио 
унос студентских захтева на сајт Министарства просвете, верификацију истих, штампу 
уговора за студенте, пријем и контролу документације. Новина је да се од ове године захтеви 
директно прослеђују Министарству просвете, а не Универзитету у Нишу као претходних 
година.  

 У области јавних набавки обављани су послови везани за израду Плана набавки, 
праћење реализације Плана, припремање документације за спровођење поступка набавки, 
припрему јавног позива, конкурсне документације, прикупљање и евидентирање понуда 
малих набавки, праћење електронски поднетих понуда за велике набавке, организовање 
јавног отварања и оцењивања понуда, спровођење отвореног поступка и поступка набавки 
мале вредности, израду уговора са изабраним понуђачима, давање мишљења и образложења, 
израду и достављање извештаја, као и други послови из домена набавки. 

 У области набавке, до тренутка подношења извештаја о раду Службе, успешно је 
спроведено 8 поступака јавних набавки и 42 поступка набавки мале вредности без примене 
Закона. Све набавке које су обављене на Факултету, спроведене су јавно и транспарентно, а 
то је допринело значајним финансијским уштедама, јер је на тај начин увек изабрана понуда 
најповољнијег понуђача. 

 Услед промена у обиму пословања и додатних трансфера средстава од стране 
Министарства науке, технолошког развоја и иновација, припремљено је и усвојено пет 
измена и допуна Финансијског плана за 2024. годину и пет измена и допуна Плана набавки 
за 2024. годину. 

 На основу обавештења Министарства просвете, а у складу са Законом о буџетском 
систему, Факултет је као индиректни буџетски корисник припремио Предлог финансијског 
плана за 2025. годину са пројекцијама за 2026. и 2027. годину. Предлог и пројекције унете су 
у информациони систем ИФИСуП (Интегрисани финансијски информациони систем у 
просвети) 06. августа 2024. год. На основу тако унетих планова, директни буџетски 
корисници су припремили предлог Закона о буџету за 2025. год., који усваја Скупштина РС. 
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 У области комерцијалних послова обављани су послови који су везани за рад 
Књижаре. Вршена је набавка потребне робе, шифрирање исте и израда калкулација, продаја 
књига/уџбеника и разних образаца и пријава, израда дневних и месечних извештаја. У 
понуди су сви неопходни уџбеници за све године и све нивое студирања, како наших 
професора, тако и издања професора других високошколских установа. Поред уџбеника чији 
је издавач Факултет, врши се и комиосиона продаја уџбеника на основу закључених 
појединачних уговора са ауторима. 

 У оквиру Службе води се и материјално књиговодство потрошног материјала 
(канцеларијског и хемијских средстава за хигијену) и евиденција књига чији је издавач 
Факултет. На основу документа којe одобравају декан и продекан за науку и финансије, 
набављају се канцеларијски материјал и средстава за хигијену, врши се њихов пријем, 
скледиштење у магацин.  

 У току 2024. године, на основу потписаног споразума, набавку мазута за грејну 
сезону 2023/24. год. вршио је Правни факултет у Нишу, при чему је половина трошкова 
префактурисана Економском факултету у Нишу. За грејну сезону 2024/25. набавку мазута је 
спровео Економски факултет у Нишу и у складу са динамиком набавке вршиће 
префактурисање дела трошкова Факултету. 

 

- Рад на реализацији научноистраживачког рада НИО за 2024. годину - 

 

 Почетком 2024. год. запослени у Служби су били ангажовани при изради годишњег 
извештаја о утрошку средстава за реализацију научноистраживачког рада НИО за 2023. 
годину и извештаја о наменском трошењу средстава студената докторских академских 
студија укључених у рад научноистраживачких организација за 2023. годину. 

 Министарство науке, технолошког развоја и иновација (у даљем тексту 
Министарство) је наставило финансирање научноистраживачког рада у 2024. години, 
вршећи редовне уплате средстава намењених за рад истраживача, финансирање режијских и 
материјалних трошкова истраживања. 

 Служба је обављала административне, обрачунске и послове јавних набавки, месечне 
обрачуне накнада за рад учесника-истраживача, обрачуне пореза и доприноса, подношење 
пореских пријава, евидентирање обрачуна у пословним књигама. Средства намењених за 
финансирање режијских трошкова, искоришћена су за плаћање комуналних услуга (струја, 
одвоз смећа, вода ППТ услуге). Средства за материјалне трошкове, у складу са Уговором о 
реализацији и финансирању научноистраживачког рада НИО, искоришћена су за набавку 
рачунарске опреме и потрошног канцеларијског материјала.  

 Средства студената докторских студија Правног факултета у Нишу, укључених у 
научноистраживачки рад НИО за 2024. годину, опредељују су у складу са Уговором о 
укључивању стипендиста Министарства у рад научноистраживачких организација, у 
договору са ментором и руководиоцем, а на основу њихових изјашњења. Ово је условило 
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спровођење додатних набавки за куповину рачунарске опреме, стручне литературе, 
потрошног материјала и услуге курса страног језика. У току године вођена је детаљна 
евиденција трошења ових средстава, а евентуална неутрошена средства се као и сваке 
године враћају у Буџет РС. 

 

- Рад на пројекту SEELS - 

 

 Пројекат „Правни статус и заштита међународно расељених лица, избеглица, 
азиланата и „невидљивих” лица без личних исправа” – Пројекат SEELS, започет 01.01.2020. 
године на основу Уговора о додели финансијских средстава Установе за координацију и 
подршку активностима Центра Мреже правних факултета Југоисточне Европе окончан је 
током 2023. године. У 2024. години сачињен је коначни финансијски извештај, који је и 
прихваћен од стране Управног одбора SEELS-a. Извршен је повраћај неутрошених девизних 
средстава 11. децембра 2024. године и започет је процес гашења наменских подрачуна 
(девизног и динарског). 

 

- Рад на пројекту „Јачање владавине права у Републици Србији” ГИЗ - 

 

 Правни факултет у Нишу је у 2024. год. наставио сарадњу са немачком организацијом 
ГИЗ започетом 2022. год. реализацијом Пројекта „Јачање владавине права у Републици 
Србији”, на основу Уговора о додели бесповратних средстава немачке развојне агенције за 
међународну сарадњу ГИЗ – донације, број 01-2568 од 16.09.2022. год. Основни циљ 
Пројекта је да студентима омогући да стичу практична знања и вештине у области права, 
при чему је нагласак стављен на правну праксу која чини саставни део свакодневних послова 
у разним правним професијама. Пројекат је трајао од 01. октобра 2022. год. до 31. јула 2024. 
год. 
 Служба је током 2024. год. вршила обрачун плата запосленима на Факултету који 
учествују у реализацији пројекта и обрачуне накнада судијама Управног суда одељења у 
Нишу – екстерним стручњацима. Вршена су плаћања обавеза добављачима, евидентирање и 
раскњижавање књиговодствених промена, тромесечно извештавање, а све у складу са 
одобреним буџетом и усвојеним финансијским планом пројекта.   
 Законом о порезу на додату вредност прописано је да се може ослободити од плаћања 
ПДВ-а промет добара и услуга који се врши у складу са уговорима о донацији, уколико је то 
њима и предвиђено. Донирана средства ГИЗ-а ослобођена су од плаћања пореза и намењена 
искључиво за плаћања везана за активности према уговору, тако да је Служба приликом 
плаћања робе и услуга добаљачима електронски на порталу еПорези подносила надлежном 
пореском органу за администрацију ослобађања од плаћања ПДВ-а, тј. надележној цетрали 
Пореске управе, захтев за ослобађање од плаћања ПДВ-а. 
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 Коначни финансијски извештај Пројекта је успешно обрађен и одобрен од стране 
ГИЗ-а, изавршене су све исплате предвиђене финансијским планом и буџетом Пројекта, тако 
да су крајем године започете припремне радње за гашење девизног и динарског подрачуна. 
 

-Реализација средстава добијених учешћем у Јавном позиву 
Министарства науке, технолошког развоја и иновација  

за суфинансирање различитих програмских активности, за 2024. годину- 
 

 Запослени у Служби су током године дали свој допринос у реализацији средстава 
добијених од Министарства науке, технолошког развоја и иновација, спровођењем набавки, 
обезбеђивањем неопходне документације, евидентирањем пословних промена, реализацијом 
налога за плаћање и извештавањем о утрошеним средствима.    

 Министарство је Решењем бр. 451-03-750/2024-03 од 09.04.2024. год. одобрило 
Факултету 300.000,00 дин. на име материјалне подршке организацији скупа „Правни 
принципи у савременом праву”, одржаног у периоду од 19.04. - 20.04.2024. године. 
Служба је учествовала у реализацији међународне научне конференције евидентирањем, 
књижењем уплаћених котизација, евиденцијом и књижењем трошкова везаних за Научну 
конференцију и у предвиђеном року сачинила и доставила Министарству извештај о 
наменском трошењу средства. 

 Министарство је Решењем бр. 451-03-1304/2024-03 од 08.07.2024. год. одобрило 
Факултету 162.500,00 дин. на име боравка седам истраживача из иностранства по позиву 
на научном скупу: „Правни принципи у савременом праву”. Реализовано је плаћање 
услуге боравка истраживача и достављен је  извештаја о наменском трошењу средстава 
Министарству. 

 Министарство је Решењем бр. 451-03-441/2024-03/2 од 04.04.2024. год. одобрило 
Факултету 360.000,00 дин. на име учешћа у финансирању издавања научног часописа 
„Зборник радова Правног факултета у Нишу”. Запослени у Служби били су задужени за: 
спровођење поступка набавке услуге лектуре и штампе часописа, евидентирање и књижење 
трошкова. Извештај о наменском трошењу средстава се доставља Министарству до краја 
календарске године заједно са примерком последњег одштампаног броја Зборника радова 
(број 103).  

 Министарство је Решењем бр. 451-03-900/2024-03/2 од 04.04.2024. год. одобрило 
Факултету 226.800,00 дин. на име учешћа у финансирању издавања научног часописа 
„Правни хоризонти”. За ову намену Факултет први пут конкурише и добија средства. 
Запослени у Служби били су задужени за: спровођење поступка набавке услуге лектуре и 
штампе часописа, евидентирање и књижење трошкова. Извештај о наменском трошењу 
средстава се доставља Министарству до краја календарске године заједно са примерком 
последњег одштампаног броја часописа „Правни хоризонти” (број 9).  
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 Факултет је у 2024. год. конкурисао и за учешће у средствима за суфинансирање 
колективних чланарина. Након обавештења Управог одбора SEELS да у 2024. години није 
потребно плаћати годишњу чланарину, Факултет је повукао захтев код Министарства.  

 У току 2024. године Факлултет је успешно окончао Пројекат „Мултимедијална 
сала”, обухваћен програмом расподеле инвстиционих средстава Министарства просвете за 
2024. годину. Министарство је за ову намену Факултету одобрило на економској 
класификацији 511 – капитално одржавање зграде и грађевинских објеката 12.704.313,00 
дин. (Обавештење бр. 451-02-00136/2024-05 од 19.02.2024. год.) и на економској 
класификацији 512 – машине и опрема 2.160.000,00 дин. (Обавештење бр. 451-02-
00173/2024-05 од 19.02.2024. год.). Спровођењем поступака јавних набавки и одабиром 
најповољнијег понуђача остварене су значајне уштеде, тако да је након окончања јавних 
набавки и подношењем коначних обрачуна и трошкова Министарству, Факултету уплаћено 
10.085.727,96 дин. на име капиталног одржавања зграде и грађевинских објеката (Решење о 
исплати средстава бр. 451-02-10/306/2024-08 од 26.11.2024. год.) и 991.800,00 дин. на име 
административне опреме (Решење о исплати средстава бр. 451-02-10/307/2024-08 од 
26.11.2024. год.). 

 Служба је дала допринос реализацији пројекта спровођењем набавке радова и добара, 
набавке услуге надзорног органа, прикупљањем потребне документације (меница, менично 
овлашћење, картон депонованих потписа, потврда о регистрацији менице код НБС) и 
контролом исте, евидентирањем и књижњењм пословних промена и реализацијом налога за 
плаћање.  

 

- Финансијско управљање и контрола на Правном факултету у Нишу (ФУК) - 

 

 У складу са Правилником о управљању ризицима на Правном факултету у Нишу 
(број 01-710/1 од 21.03.2019. год.) Радна група за ФУК је извршила контролу и анализу 
досадашњих активности спроведених на унапређењу успостављеног система ФУК на 
Факултету. У току 2024. године извршено је ажурирање Регистра ризика, усвојена 
Стратегија управљања ризицима за период 2025.-27. год. и сачињен План унапређења 
система ФУК.  

 Извештај о финансијском управљању и контроли Служба припрема и шаље 
Министарству финансија до 31. марта текуће за претходну годину.  

 

- Стручно усавршавање запослених у Служби за материјално-финансијске послове – 

(семинари, вебинари) 

 

 У 2024. години Наташа Станојевић и Биљана Ристић су учествовале на следећим 
онлајн држаним семинарима и саветовањима: 
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1. Вебинар „Састављање годишњег фин. извештаја (завршни рачун за 2023. год.)”, у 
организацији Информативно-пословног центра ИПЦ – Београд (одржан 22. фебруар 
2024. год.). 

2. Вебинар „ФУК и ИР – Успостављање система интерне финансијске контроле и 
годишње извештавање за 2023. год.”, у организацији Информативно-пословног 
центра ИПЦ – Београд (одржан 14. марта 2024. год.). 

3. Вебинар „ИФИСуП код установа основног и високог образовања”, у организацији 
Информативно-пословног центра ИПЦ – Београд (одржан 22. марта 2024. год.). 

4. Вебинар „СПИРИ у пракси”, у организацији Информативно-пословног центра ИПЦ – 
Београд (одржан 27. марта 2024. год.). 

5. Вебинар „Периодично извештавање о извршењу буџета”, у организацији 
Информативно-пословног центра ИПЦ – Београд (одржан 02. априла 2024. год.). 

6. Вебинар „ИФИСуП у пракси + СПИРИ”, у организацији Информативно-пословног 
центра ИПЦ – Београд (одржан 12. априла 2024. год.). 

7. Вебинари у месецу јулу „Зараде и други приходи физичких лица” и „Измене пореских 
и других прописа”, у организацији Информативно-пословног центра ИПЦ – Београд. 

8. Вебинар у организацији Министарства финансија „Систем за припрему, извршење, 
рачуноводство и извршавање СПИРИ у систему високог обаразовања”, одржан 19. 
септембра 2024. год. 

9. Вебинар „СПИРИ + ИФИСуП у установама основног, средњег и високог 
образовања”, у организацији Информативно-пословног центра ИПЦ – Београд 
(одржан 24. септембра 2024. год.). 

10. Вебинар „СПИРИ”, први део обуке у организацији Савременог буџетског пословања 
(одражан 27. септембра 2024. год.). 

11. Вебинар „СПИРИ”, други део обуке у организацији Савременог буџетског пословања 
(одражан 30. септембра 2024. год.). 

12. Вебинар „Радни односи, плате, примена колективних уговора, јавне набавке”, у 
организацији Информативно-пословног центра ИПЦ – Београд (одржан 15. октобра 
2024. год.). 

13. Вебинар „СПИРИ + ИФИСуП у пракси” – први део у организацији Информативно-
пословног центра ИПЦ – Београд (одржан 17. октобра 2024. год.). 

14. Вебинар „Све о систему СПИРИ” – први део обуке у организацији Савременог 
буџетског пословања (одражан 17. октобра 2024. год.). 

15. Вебинар „Припрема корисника јавних средстава за спровођење пописа имовине и 
обавеза са стањем на дан 31.12.2024. год.”, у организацији Образовног информатора 
(одражан 20. новембра 2024. год.). 

16. Вебинар „Бесплатно дружење корисника јавних средстава – пословање корисника 
јавних средстава”, у организацији Савременог буџетског пословања (одражан 29. 
новембра 2024. год.). 

17. Вебинар „Новогодишње дружење корисника јавних средстава, новине у пословању 
буџетских корисника, попис, усаглашавање потраживања и обавеза, одговори на 
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питања”, у организацији Савременог буџетског пословања (одражан 27. децембра 
2024. год.). 

18. Вебинар у организацији ИЕП и Министарства просвете „Систем за припрему, 
извршење, рачуноводство и извршавање СПИРИ у систему високог обаразовања”, 
одржан 27. децембра 2024. год. 

 За два вебинара је Факултет извршио плаћање котизација, док су остали били 
бесплатни, јер је Служба за материјално-финансијске послове корисник и претплатник на 
издања консултантских кућа – организатора вебинара. Вебинари у организацији 
Министарства просвете и Министарства финансија су били бесплатни за кориснике 
буџетских средстава. 
 Током 2024. године Наташа Станојевић и Биљана Ристић учествовале су на 
следећим семинарима: 

1.  Семинар Образовног информатора из Београда у сарадњи са Грађевинско- 
архитектонским факултетом из Ниша „Припрема установа основног и високог 
образаовања за рад у систему СПИРИ”, одржан на Грађевинско-архитектонском 
факултету у Нишу 25. октобра 2024. год. 

2.  Семинар у организацији Информативно-пословног центра ИПЦ – Београд и Градске 
управе Ниш у Регионалном центру за професионални развој Ниш „Припрема и 
практичан рад у систему СПИРИ”, одржан 05. децембра 2024. год.  

3. Семинар у организацији „Vizija Solution” из Београда, на тему „Успостављање и 
унапређивање система финансијског управљања и контороле у установама 
образовања”, одржан 29. новембра 2024. год. у просторијама Универзитета у Нишу. 

 

Током 2024. године Наташа Станојевић је похађала следеће обуке: 

 

1. Обука Образовног информатора из Београда „Смернице за припрему предлога 
финансијског плана индиректних корисника буџетских средстава Републике Србије” 
(одржан 15. јула 2024. год. у Београду); 

2. Обука Министарства финансија Републике Србије на тему СПИРИ у високошколским 
установама, одржан 15. новембра 2024. год. у Београду. 

 

Већи број вебинара и семинара одржан је због најаве увођења система СПИРИ од 
01.01.2025. године у високошколским установама у Републици Србији. Крајем године 
Министарство финансија је донело одлуку о одлагању примене система СПИРИ за 
факултете, за 01.07.2025. године, у циљу боље припреме. 
 Служба је свакодневно пратила и усклађивала свој рад и пословање са изменама и 
допунама закона, са упутствима, уредбама, правилницима Владе РС, Министарства 
финансија, Министарства просвете, Министарства науке, технолошког развоја и иновација, 
са интерним актима Факултета којима се регулишу набавке и буџетско рачуноводство.  
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Г) Извештај о раду Библиотеке 

 

I – Библиотечки кадар 
 

Након природног одлива кадрова у 2023. (један дипломирани библиотекар) и 2024. 
години (један књижничар), број запослених у Библиотеци смањен је на три. Све стручне 
послове обавља Управница, а део стручних послова обавља дипломирани библиотекар. Од 
марта месеца, у Библиотеци ради један Самостални стручно-технички сарадник и обавља 
послове књижничара. 
 

II – Библиотечки каталог 
 

Каталогизација и класификација библиотечке грађе представљају основну стручну 
активност Библиотеке. У 2024. години, у локалној библиографској онлајн бази (у саставу 
националног библиотечко-информационог система COBISS), креирано је 1.342 записа за 
монографске и серијске публикације и њихове саставне делове, штампане и електронске. Из 
узајамне библиографске базе преузето је 5.052 записa, ревидирано 10.104 записа. У односу 
на претходне године, укупан годишњи број записа је знатно мањи и последица је мањег 
броја стручних библиотекара. Ревизија записа је паралелна активност и спроводи се ради 
усклађивања библиографских и нормативних записа у локалној бази са истим записима у 
узајамној бази, допуне библиографија наставника и сарадника, као и ради физичке провере 
грађе за потребе годишњег рачуноводственог пописа. 
 

На дан писања Извештаја укупан број библиографских записа у локалној бази за све 
врсте библиотечке грађе је 81.130 (27.084 онлајн). 
 

III – Фонд Библиотеке – статистика 
 

1. Набавка књига 
 

Библиотека је на име куповине (16), поклона (182), размене (118), обавезног примерка 
(24), сопственог издања (14), и умножавања (101), прибавила 455 библиотечких јединица за 
430 насловa монографских публикација. Фонд је увећан за 15 електронских књига и 136 
штампаних књига у отвореном приступу.  
 

Проф. др Невена Петрушић је приликом одласка у пензију даривала Библиотеку 
значајним бројем књига (130) и свезака часописа (65), од којих су фонду прикључени 
наслови и свеске које Библиотека није поседовала (95), док су преостале књиге послате у 
размену. 
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Библиотечки фонд располаже са 91.120 библиографских јединица, од чега су 32.950 
књиге (27.636 наслова: 17.710 на српском, 8.140 на страним језицима и 1.786 на језицима 
мањина) и 58.170 свезака часописа (593 наслова штампаних часописа: 409 на српском, 139 
на страним језицима и 45 на језицима мањина). Заједно са електронским, укупан број 
наслова часописa у онлајн каталогу је 930. Структуру књига чини 25.930 наслова 
монографија (16.216 на српском, 6.277 на страним језицима, и 3.437 на језику националних 
мањина), и 3.075 уџбеника (2.194 на српском, 417 на страним језицима и 464 на језицима 
мањина). 

 

Вид 
набавке 

Куповина Поклон 
Библиотечка 
размена  

Обавезни 
примерак 

Сопствено 
издање 

Број 
јединица 

16 182 118 24 14 

Укупно: 455 

Табела 1. Набавка књига 
 
 

2. Набавка часописа 
 

Библиотека је набавила 33 насловa штампаних часописа (40 годишта, 266 свезака), од 
којих највећи број чине размена и поклон. Фонд је увећан за 25 електронских часописа. 
 

Вид набавке Куповина Поклон 
Библиотечка 
размена 

Сопствено 
издање 

Наслови 1 16 21 2 

Укупно: 40 

Табела 2. Набавка часописа 
 

IV – Издавачка делатност 
 

На основу одлуке декана Факултета, Управница Библиотеке обавља и послове 
издавачке делатности: прибавља ISBN бројеве за издања Факултета, доставља коначне 
верзије књижних блокова националној агенцији за израду Каталошког записа у публикацији 
(CIP), и обезбеђује достављање обавезног примерка издања Факултета законом прописаним 
библиотекама. 

У 2024. години Факултет је објавио 14 монографских и 5 серијских публикација. 
Управница Библиотеке je стручнo класификовала све саставне делове свих публикација чији 
је издавач Факултет и креиране УДК бројеве доставила уредницима издања. 
 

V – Стручно усавршавање 
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У складу са Правилником о сталном стручном усавршавању у библиотечко-
информационој делатности („Сл. гласник РС”, 18/2013), запослени у Библиотеци 
присустовали су акредитованом курсу „Библиометријски парамтери и научни часописи”, 16. 
септембра у Универзитетској библиотеци „Никола Тесла” у Нишу. 

Годишња COBISS конференција одржана је 23-24. октобра у Марибору. Управница је 
пратила конференцију онлајн. 

За потребе обављања послова на Порталу еНаука, Министарство науке, технолошког 
развоја и иновација организује инструктивне онлајн вебинаре за НИО уреднике. У току 2024. 
године одржана су три вебинара: 28. фебруара, 3. марта и 22. априла. Информације о новим 
функционалностима на Порталу Министарство доставља НИО уредницима путем електронске 
поште. 
 

VI – Информативне публикације Библиотеке 
 

Управница Библиотеке приредила је три електронске публикације које су доступне на 
сајту Факултета: 
 

- Библиографијa монографских и серијских публикација Факултета, 
- Билтен приновљених књига, 
- Билтен електронских извора. 

 
VII – Обавезни примерак и међубиблиотечка размена 

 
По основу обавезног примерка, Библиотека је у току 2024. године послала 98 

примерака монографских и 70 свезака серијских публикација. На изричит захтев Народне 
библиотеке Србије, накнадно је достављно још 48 примерака за 30 наслова монографских 
публикација које је Факултет објавио у периоду 2012-2020. година, чији обавезни примерци 
никада нису достављени. 

По основу међубиблиотечке размене, библиотека је послала 70 монографских и 150 
свезака серијских публикација чији је издавач Факултет.  
 

VIII – Портал еНаука  
 

Управница Библиотеке уређује научне резултате наставника и сарадника на Порталу 
еНаука, у свему у складу са Смерницама за рад НИО уредника које је прописало 
Министарство науке, технолошког развоја и иновација. Смернице су на снази од 28. фебруара 
2024. године. 
 

https://enauka.gov.rs/regres/#/resource/ee6ab835-49be-44fe-845e-2dd29d85efbe 
 

На дан писања овог Извештаја укупан број научних резултата Факултета на Порталу 
износи 3.366 и мањи је у односу на 2023. годину за 514 резултата (преласком два наставника 
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на другу високошколску установу, њихови научни резултати пребачени су тој високошколској 
установи, 332+182=514). 

Факултет од 2024. године користи платформу ЗЕНОДО као дигитални репозиторијум 
за сопствена издања. Мањи број наставника почео је и сам да депонује дигиталне верзије 
својих научних резултата, чиме се остварује основни захтев Портала да научни резултати 
истраживача буду доступни у пуном тексту на интернету.  

У складу са Смерницама, предстоји повлачење дупликата записа, о чему ће најпре 
продекан за науку обавестити наставнике и сараднике. 

Библиотечки сервис COBISS остаје алат за каталогизацију публикација које физички 
постоје у фонду Библиотеке, са припадајућом сигнатуром и инвентаром. 
 

IX – Извештај о самовредновању основних академских студија и финансијско 
управљање и контрола  

 
За потребе израде Извештаја о самовредновању основних академских студија 

Факултета, Управница је прикупила и обрадила све податке о библиотечком фонду (укупан 
број библиотечких јединица, структура фонда према врсти грађе, језику публикација и 
типологији), и податке о издањима Факултета (структура и типологија по години издања). 
Резултате анализе груписала је у одговарајуће прилоге и доставила одговорном лицу.  

Комисија за финансијско управљање и контролу констатовала је на годишњој седници 
да нису идентификовани нови ризици у Библиотеци, сходно чему неће бити измена ни у 
обрасцима Регистар ризика, Идентификација ризика и Мапе ризика у делови који се односе на 
Библиотеку. 
 

X – Уређење фонда, магацина књига, и попис грађе 
 

У 2024. години преуређен је део магацина књига у коме су смештене старије академске 
тезе како би се осигурало њихово квалитетније чување и заштита. Истовремено је обезбеђена 
и њихова боља доступност, и ослобођен је део полица. На овим пословима радио је 
Самостални стручно-технички сарадник. 

Одлуком декана Факултета, Библиотека је и ове године извршила ванредну ревизију 
грађе, са акцентом на задужењима професора у пензији. Листа преосталих задужења из 
претходне године биће достављена декану Факултета након извршеног књиговодственог пописа 
за 2024. годину. 
 

XI – Отворена наука у Библиотеци 
 

У циљу промовисања науке и остваривања слободног приступа научном знању, 
подацима и резулататима истраживања, у складу са националном Платформом за отворену 
науку, Библиотека издавачку продукцију Факултета ставља у отворен приступ, без повреде 
ауторских права (тематски и зборници радова са конференција). Онлајн каталог Библиотеке 
садржи линкове који воде  до пуног текста издања Факултета. 
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У раду са корисницима, Библиотека указује на дигиталне садржаје сајта Факултета и 
подстичe кориснике да користе релевантнe репозиторијуме информационих извора у 
отвореном приступу на светској мрежи. На овај начин се допуњује библиотечки фонд, јер 
поред целокупне физичке библиотечке грађе, Библиотека корисницима нуди и дигиталну и 
дигитализовану грађу на библиотечким серверима. 
 

XII – Библиотека на сајту факултета 
 

У Извештају о увиду у стручни рад Библиотеке бр. 02-318/9 од 29.12.2022. године, 
који је обавила Универзитетска библиотека „Светозар Марковић” у Београду, наведено је да 
је Библиотека неадекватно смештена на сајту Факултета, у оквиру менија „Издаваштво”, и 
да би требало да буде видљивија на сајту Факултета.  

Управница Библиотеке припремила је садржаје за страницу о Библиотеци по 
приспећу Извештаја и доставила га управи и Рачунском центру. 
 
 
 

ПРИЛОГ 15. 
 

Извештај о спровођењу Плана управљања ризицима од повреде 
принципа родне равноправности 

 

 

План управљања ризицима од повреде принципа родне равноправности бр. 01-3746 
од 26.12.2023. године. 

I. Резултати процене ризика који угрожавају примену принципа
 родне равноправности: 

 

А. Због недовољне родне освешћености запослених и студената, постоји ризик од 
испољавања сексистичког понашања у радном окружењу, што се може негативно одразити 
на остваривање принципа родне равноправности, образовна постигнућа студената, 
продуктивност у раду запослених и општу атмосферу у факултетској академској заједници.  
 

Б. За обављање послова најаве програма и говорника на јавним скуповима и 
манифестацијама ангажују се запослене младе жене, чијим је избор израз стереотипизације 
женског изгледа, чиме се учвршћују и продубљују стереотипне родне улоге. 
 

В. Постоји могућност да жене и надаље буду мање заступљене на функцијама 
руковођења и управљања, што може продубити полни дисбаланс у кадровској структури и 
негативно се одразити на остваривање уравнотежене заступљености полова на руководећим 
позицијама. 
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Г. Наставно и ненаставно особље које је ангажовано на припреми нацрта интерних 
прописа чије је доношење у надлежности факултета није довољно обучено за спровођење 
родне анализе, родне процене утицаја и примену других алата и метода за уродњавање, па 
постоји ризик да родна перспектива неће бити интегрисана у нацрте интерних прописа. 
 

Д. Постоји ризик да родна перспектива неће у пуној мери бити интегрисана у наставне 
садржаје и материјале јер наставници нису довољно обучени за њихово уродњавање, што се 
може негативно одразити на испуњавање законских обавеза у погледу афирмације родне 
равноправности у образовном процесу. 

 

1) Навести предвиђен степен вероватноће настанка ризика у плану управљања 
ризицима за годину извештавања: 

а) занемарљив   ,  

б) мали    ,  

в) средњи – А, В, Г и Д  ,  

г) велики - Б ,  

д) изразито велики   . 

2) Број регистрованих случајева угрожавања принципа родне равноправности у 
години извештавања, разврстаних према степену ризика (уписати број): 

а) веома висок (црвена) - 0 , 

 б) висок (наранџаста) - 0  ,  

в) умерени (жута) - 0  ,  

г) низак (зелена) - 0  . 

3) Навести процену последица које су наступиле услед повреде принципа родне 
равноправности код запослених лица и/или странака у процесу рада: 

а) катастрофалне   ,  

б) озбиљне  ,  

в) умерене  ,  

г) мале  ,  

д) минималне   . 

4) Навести резултате процене потреба и могућности за заштиту запослених лица 
и/или странака у процесу рада од повреде принципа родне равноправности: 
 

 

 
II. Мере предвиђене Планом управљања ризицима од повреде принципа 
родне равноправности: 

 
                    А.  Организовање једнодневне обуке за руководиоце и запослене. 
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                        Уручивање писма упозорења запосленима. 
        Б. Израда интерних правила критеријума за ангажовање заспослених на послове 
презентације факултета. 
        В. Усвајање препоруке да кандидати за декане приликом предлагања кандидата за 
продекане и друга руководећа места воде рачуна о уравнотеженој заступљености полова у 
складу са законским стандардима. 
             Спровођење програма едукације студената на првој години студија о родној 
равноправности и позитивним ефектима уравнотежене заступљнеости полова у 
студентским телима и организацијама. 
         Г. Обучити довољан број запослених за спровођење родне анализе и примену 
других алата и метода за уродњавање. 
        Д.  Обучити наставнике за интегрисање родне перспективе у наставне садржаје и 
материјале. 

 

III. Информације о спроведеним мерама предвиђеним Планом управљања 
ризицима од повреде принципа родне равноправности: 

Уручивање писма упозорења запосленима; 
Израда интерних правила и критеријума за ангажовање запослених на послове 
презентације Факултета; 
Усвајање препоруке да кандидати за декане приликом предлагања кандидата за 
продекане и друга руководећа места воде рачуна о уравнотеженој 
заступљености полова у складу са законским стандардима; 
Обучавање довољног броја запослених за спровођење родне анализе и примену 
других алата и метода за уродњавање; 
Обучавање наставника за интегрисање родне перспективе у наставне садржаје и 
материјале. 

 

IV. Разлози због којих мере нису спроведене: 
 
Због новонастале ситуације у погледу блокаде Факултета, мера „Спровођење програма 
едукације студената на првој години студија о родној равноправности и позитивним 
ефектима уравнотежене заступљнеости полова у студентским телима и организацијама” није 
спроведена у предвиђеном року. Едукација студената на првој години студија, биће 
извршена у другом семестру.  
 


